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DE LA FEMME ET DE LAFAMILLE EMP{BWERMEMT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE i&TER&AL TENDER*S BOARD
DEPASSATIONDESMARCHES e

o

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFFICIPM/2026 DU 30 MARS 2026 POUR
LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE A
OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

Fhkkd Rk kAdakdihhihhhebikid

1. Objet
Dans le cadre du renforcement des capacités économigues des fermes, le Ministre de la Promotion de la Femme
et de la Famille lance un Appel d'Offres National Ouvert en vue de ia fouriture du matériel agricole & octroyer aux
groupes de femmes,

2. Consistance des prestations
Les prestations, objet du présent Appel d'Offres comprennent la fourniure de
- 24 mofopompes ;
- 800 houes (grand modéle) ;
- 75 porte-tout ;
- 24 frongonneuses ;
- 160 brouettes |
- 700 machettes ;
-~ 40 moulins multiservices ;
- 160 pulvérisateurs ;
- 30 atomiseurs ;
- 350 arrosoirs ;
- 350 paires de boltes en cacutchouc,

3, Délais de livraison

Le délai d'exéeution est de quarante-cing jours (45) jours maximum, & tamg}ierx faﬁié; de otification de

{'Ordre de Service.

4. cotit prévisionnel

Le colt prévisionne! de l'opération est de cent millions (100 000 000} de Francs CFA

5. Participation et origine
l.a participation au présent Appel d'offres est ouverte aux entreprises cie droit camerounais,

8. Mode de soumission

Le mode de soumission retenu pour cette consultation est en ligne,
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7. Financement
Les matériels, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d'Investissement Public du Ministére
de la Promotion de la Femme et de la Famille, Exercice 2026 sur 1a ligne d'imputation n°60 43 440 2 22000001
1070 524418,

8. Consultation du Dossier d'Appel d'Offres

Le dossier physique peut &fre consulté aux heures ouvrables au Ministére de la Promotion de la Femme et de la
Famille - Direction des Affaires Générales ~ Sous-Direction du Budget, du Matérie! et de la Maintenance - Service des
Marchés Publics - Porte X 08 — Téléphone 222 22 44 57/ 222 22 43 87, et la version électronique sur la plateforme
COLEPS aux adresses hitp://www.marchespublics.cm et hitp:/iwww.publiccontracts.cm dés publication du
présent avis,

9. Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

Le dossier peut &lre oblenu au Ministére de la Promotion de la Femme et de la Famille - Direction des Affaires
Générales - Sous-Direction du Budget, du Matériel et de la Maintenance - Service des Marchés Publics - Porte X 08 -
Téléphone 222 22 44 57/222 22 43 87 dés publication du présent avis, contre présentation d'une quittance de versement
au Trésor Public d'une somme non remboursable de cent mille (100 000) Francs CFA.

It est également possible d'obtenir ke DAO par tléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux
adresses sus indiguées pour la version électronique. Toutefols, la soumission en ligne est conditionnée par le pavement
des frais d'achat du DAQC.

18. Taille of format des fichiers

Pour 1a soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont iransiter sur la plateforme et
constituant P'ofire du soumissionnaire sont les suivantes :
» 5 MO pour I'Offre Administrative ;

» 15 MO pour I'Offre Technigue ;

» 5 MO pour {'Offre Financiére.
Les formats accepiés sont les suivanis :

« Format PDF pour les documents texiuels ;

= JPEG pour les images. _
Le candidat veillera a ufiiser des logiciels de compression afin de réduire &
transmetire. ;

jertuelioment fa.talle des fichiers

11, Remise des offres

Chaque offre, rédigée en frangals ou en anglais devra éfre fransmise par le soumissi
au plus tard le 18 MAI 2026 2 14 heures.

une cople numerique de sauvegarde de l'offre (clé USB ou CDIDVD) devra élre fransmise sous pli scellé avec
l'accusé de réception de soumission des offres en ligne au Ministére de la Promotion de la Femme et de la Famille -
Direction des Affaires Générales — Sous-Direction du Budget, du Matériel et de la Mainienance - Service des Marchés
Publics ~ porte X 08 au plus tard le 18 MAI 2026 & 14 heures avec l'indication claire et lisible « copie de
sauvegarde », et plus de la mention ci-dessous :

onnaire sur la plateforme COLEPS

« Appel d'Offres National Ouvert N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 du 30 mars 2026, pour la
fourniture du matériel agricole a octroyer aux groupes de femmes, 3 n'ouvrir gu’en séance de
dépouillement »,



12, Cautionnement provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre & ses piéces administratives, une caution de soumission timbrée,
acquitte a la main, et assorli d'un récépissé de la Caisse des Dépois et Consignations (CDEC), délivré par une banque
ou organisme financler de premier ordre agréés par le Ministére en charge des finances et dont a liste figure dans la
piece 15 du DAD d'un montant de deux millions {2.000.000) de francs CFA et cette caution doit tre valable pendant
trente (30) jours au-dela de la date limite de validité des offres. L'absence de la caution de soumission déliviée par une
banque ou organisme financler de premier ordre agréés par le Ministére en charge des finances & émeittre des cautions
dans le cadre des marchés publics entrainers le rejet pur et simple de 'offre. Une caution de soumission produite mais
n'ayant aucun rapporf avec la consultation concernée est considérée comme -absente. La caution de soumission
presentee par un soumissionnaire au cours de ta séance d'ouverture des plis est irecevabie.

13, Recevabilité des offres

Sous peine derejet, les pigces du dossier administratif requises doivent &tre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou 'autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du
Reglement Particulier de 'Appel d'Offres, Elles doivent dater de moins de trois, {03) mois ou avolr été étabiies
posterieurement & la date de signature de l'avis ¢'appel d'offres,

Toute offre incompiéte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. U'absence de la caution de soumission déliviée par une banque ou un organisme financier de premier
rang agrée par le Ministére en charge des Finances ou le non-respect des modéles des pigces du Dossier d'Appel
d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours. -

14. Ouverture des offres

L 'ouverture des plis se fera en un {01) temps.

L'ouverture des enveloppes A confenant 'offre Administrative, B contenant 'offre technigue et C confenant V'offre
financiére, aura lieu le 18 MAI 2026 & 15 heures dans la salle de Conférences du Minisiére de la Promofion de la
Femme et de la Famile par la Commission Inteme de Passation des Marchés siégeant en présence des
scumissionnaires qui le désirent ou de leurs représentants doment mandatés, gl ayaitune parfaite connaissance des
offres dont ils ont la charge.

15. Critéres d'évaluation des offres

Le systeme de notation des offres se fera en mode binaire (ouif é}%}mﬁ ‘@c

s ci-dessous ef dont
le détail est donne dans le RPAO. 3\ G

15.1. Critéres éliminatoires

Les critéres éliminatoires portent sur la conformité des exigences du DAQO, notamment les pigces composant
le dessier adiministratif, technigue et financier du soumissionnaire. Ainsi, seront déclarées non recevabies les offres
tombant sous le coup de l'un des critéres éliminatoires suivants :

a) Absence ou non-conformité de la caution de soumission ;
b) Non-conformité du modele de soumission ;
¢} Dossier administratif incomplet apres le délai de 48 heures ;



d) Absence de prospectus en couleurs accompagnant les fiches techniques du fabricant présentant les
caractéristiques des égquipements proposés ;
&) Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnemsent de Ia plateforme COLFPS ;
f) Absence de certificat d'origine pour les fournitures sulvantes (trongonneuse, atomiseur, motopompe, ) ;
g) Non-conformité a l'une des spécifications techniques maieures des fournifures suivantes :
- Trongonneuse (cylindrée = 64 cm?, puissance fiscale = 3,5 kwich) ;
- Atomiseur (moteur a deux temps, puissance du moteur : 2.2 8kwich,} ;
Motopompe (moteur a 4 temps, cylindrée 2 212 cm? débit 2 63 m® puissance : 2 4 kw) ;
- Maoulin fonctionnalité 2 03, Puissance du moteur 2 1,5 CV) ;
h} Absence de 'autorisation du fabricant ou de I'agrément du distributeur délivré par le fabricant pour les
matériels suivants {frongonneuse, alomiseur, motopompe) ;
f} Omission d'un prix unitaire quantifié ;
i} Absence de la déclaration d'engagement au respect des clauses environnementales e scciales datée
el signée du soumissionnaire ;
K} Absence de la charte d'intégrité datée et signée du soumissionnaire ;
1) Fausse déclaration ou piece falsifiee ;
m) Offre ayant obtenu moins de 80 % de OUI des caractéristiques lechniques ;
n) Offre ayant oblenu moins de 85 % des critéres essentiels 4 lissu de P'évalustion ;

15.2. Critéres essentisls

Les offres techniques seront évaluées selon le systeme binaire {oui /non) sur la base des
criteres cl-aprés

CRITERES ESSENTIELS
Présentation géneraie de 'offre
Capacité financiére
Réference pu expérience du fournisseur
Garantie
Disponibilité d'un service aprés.vente
Disponibilité des piéces de rechange
Respect du déla de fivraison

=
G

COF IO O] S [ Lad [N

16, Attribution du Marché

reg se8 {note techni ique
fire financiére jugée

Le Marché sera attribué au soumissionnaire remplissant les capac e
supérieure ou égale & 90% de oul ; au moins 85 % de oui des criteres essenti eis)
la moins disanie.

17. Durée de validité des offres
L.es soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une per iode de trente (30} jours au-dela du délai
de validité des offres.

18. Renseignements compiémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent &ire oblenus aux heures ouvrables au Ministére de la Promotion
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de ia Femme et de la Familie - Direction des Affaires Générales — Sous-Direction du Budget, du Matériel et de ia
Maintenance - Service des Marchés Publics - Porte X 08 - Téléphone 1 222 22 44 57/ 222 22 43 87, ou en ligne sur fa
plateforme COLEPS aux adresses :hitp//www.marchespublics.cm et hito://wwav.publiccontracts.cm

19. Assistante technique
Pour obienir une assistance technigue, en cas de survenance d'un probléme 11 & futifisation de 1a plateforme
bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155/ 222 235 659 ou écrire & l'adresse emall dsi@minmap cm.

20. Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques
Pour foute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratigues, bien vouloir appeter le MINMAP oy envover
un SMS aux numéros suivants | {(+237) 673 20 57 25 et 689 37 07 48

AMPLIATIONS :
LE MINISTRE DE LA PROMOTION
- HINKAP,
~ ARMP . .. L, _
- MINPROFRICIPM gﬁﬁﬁgﬁ ggf;
- AFFICHAGE | e e L Dt
~  CHRONCIMRCHIVES @g?g@ggﬁﬁ e s fonity,

o DRANA Maels Thintse




REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMERQON

Paix ~ Travail - Patrie Paace - Work — Fatherfand
MINISTERE DE LA PROMOTION MINSTRY OF WOMEN'S
DELAFEMME ET DE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TENDER'S BOARD
DE PASSATION DES MARCHES e

------------------

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°002/AONO/MINPROFFICIPM/2026 OF THE 30™ MARCH 2026 FOR
THE SUPPLY OF AGRICULTURAL EQUIPMENT FOR WOMEN'S GROUPS
1. Subject |
Within the framework of women's economic capacity building, the Minister of Women's Empowerment and the

family is launching an Open National Invitation fo Tender for the supply of agricultural equipment for women's
groups.

2. Consistency of services

The services, subject of this Call for Tenders include the supply of;
- 24 molor pumps;
- 800 hoes (big size);
- 75 all-purpose racks ;
- 24 chainsaws ;
- 160 wheet! barrows;
- 700 machetes;
- 40 multi-service mills,
- 160 sprayers;
- 30 atomizers;
- 350 watering cans;
-~ 350 pairs of plastic boots.

3. Execution dateline

The execution period shall be a maximum of forty-five (45) days from the date of notification of the Service
Order.

4, Estimated cost
The estimated cost of the operation i one hundred million (100,000,000) CFA francs.

5. Participation and origin
Participation in the present Invitation fo tender shall be open 1o ali companies under Camerocnian faw.
6. Mode of submission :

The mode of submission selected for this consultation shall be online. _
7. Financing

The equipment, subject of the present Invitation {o tender shall be financed by the Public investment Budget
of the Ministry of Women's Empowerment and the Family, for the fiscal year 2026 on aliocation line n® 80 43 440
2 22000001 1070 524418.
9



8. Consultation of the tender file

The physical file can be consulted during working hours at the Ministry of Women's Empowerment and the Family -
Directorale of General Affairs - Sub-Directorate of Budget, Equipment and Maintenance - Public Contracts Service -
Room X 08 - Telephone 222 22 44 57/ 222 22 43 87, and the electronic version on the COLEPS platform at the
following addresses hiftp://www.marchespublics.cm and hiip:/www.publiccontracts om as soon as this notice is
published.

8. Acquisition of the tender file

The file can be oblained at the Ministry of Women's Empowerment and the Family - Directorate of General Affairs -
Sub-Direciorate of Budget, Equipment and Maintenance - Public Contracts Service - Room X 08 - Telephone 222 22 44
571222 22 43 87 as soon as this notice is published, upon presentation of a receipt for payment to the Public Treasury of
a non-refundabie sum of one thousand {100,000) CFA Francs.

tis also possible to obtain the Tender file by a free download of the electronic version on the COLEPS platform
available at the addresses indicated above. However, online submission shall be subject to the payment of the purchase
fee of the tender file.

10. Size and format of the files

For onfine submission, the maximum sizes of the documents that will pass through the platform and constitute

the bidder's offer shall be as follows:

» 5 MB for the Administrative Offer;

» 15 MB for the Technical Offer;

« 5 MB for the Financial Offer;
The acceplted formats are as follows:

+ PDF text documents |

+ JPEG for images.

The candidate shall make use of a compression software in order to reduce the size of the files to be transmitted,

11. Submission of bids

Each bid shall be drafted in French or English and submitted by the bidder on the COLEPS platform latest on the 18t
2026 at 2pm. '

in a sealed envelope whith
the acknowledgement of receipt of online bid submissions to the Ministry of Women powerment and.the Family -

to the following information:

“Open National Invitation to Tender No. 002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 of 30 march:20%6;for the supply of

agricultural equipment to women's groups, to be opened only during the bid opening session”,

12. Bid bond

Each bidder should include in its administrative documents, a stamped bid bond, manually signed,
gocompanied by a deposit receipt from the Deposit and Consignment Fund {CDEC) issued by a first-class bank
approved by the Ministry of Finance and of which the list appears in item 15 of the Tender File amounting to two million
{2,000,000) CFA francs and this bid hond must be valid for thirty (30) days beyond the original date of the validity of the
offers. The absence of a bid bond issued by 2 first-class bank or financial institution approved by the Ministry of Finance
to issue bonds as part of public procurement will lead to the outright rejection of the offer. A bid bond that is submitted
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but is not related to the consultation in question shall be considered as absent. A bid bond submitied by a bidder during
the opening of bids session shall be declared inadmissible,

13. Admissibility of bids

Under penalty of rejection, the required documents of the administrative file must be produced in originals or in
certified true copies by the issuing service or competent administrative authority, in accordance with the provisions of
the Special Rules of the Invitation to tender. The said dosument shail be less than three (03) months oid or should have
been drawn up after the date of sigrature of the invitation to tender,

Any incomplete bid that is not compliant with prescriptions of this Tender File shall be declarsd inadmissible.
The absence of a bid bond issued by a first-class bank or a financial establishment approved by the Ministry of Finance
or non-compliant with the format of the tender documents shall lead to the rejection of tenders without any recourse.

14. Opening of bids
The opening of bids shall be opened in one stage

The opening of envelopes A containing the Administrative offer, B containing the fechnical offer and C containing
the financial offer, will take place on the 18" of May 2026 at 3pm in the conference room of the Ministry of Women's
Empowerment and the Family, by the Internal Tender's Board in the presence of bidders who so desire or their authorized
representatives with right proof of their mandate and having a perfect knowledge of the bids for which they are responsible.

45. Evaluation criteria of the bids

The bid scoring system shall be according o the binary sysiem {yes/no} and based on the criteria below, details
of which are given in the RPAQ,

18,1, Eliminatory criteria

The eliminatory criteria must comply with the requiremenis of the Tenders File, especially the documents
constituting the bidder's administrative, technical and financial file. Bids that fall under one of the following eliminatory
criteria shall be declared non-responsive:

Absence or non-compliance of the bid bond,

Non-compliance of the submission model;

Incomplete adminisirative Ble after the 48-hour deadiine |

Absence of colour jeaflets accompanying the manufacturer's technical data sheels presenting the chaz"aclenst ics of

the equipment offered; ‘ :

e} Absence of backup copy in the event of malfunction of the COLEPS platform;

) Absence of original certificates for the following supplies {chainsaw, atomiser, motor pu

g} Non-compliance with any of the major technical specifications of the following supplies:
- Chainsaw {engine capacity 2 64 cm®, tax horsepower 2 3.5 kKWihp),
~  Alomiser (lwo-siroke gngine, engine power, 2 2.9 kWhp),; e
- Motor pump {4-stroke engine, displacement 2 212 cm?®, flow rate 2 83 m?®, tax horsepower
- Mill {functionality = 03, engine power =2 15 HP);

k) Absence of manufacturer's authorisation or distributor's approval issued by the manufaciurer  for the following

eguipment {chainsaw, atomiser, motor pump);
i} Omission of a guantified unit price;
i1 Absence of a dated and signed stalement of commiiment to comply with environmentat and social clauses by the
hidder,

k} Absence of the bidder's dated and signed integrity charler;

I} False decleration or forged documents

m) Offer that obtained less than 90% YES for technical characteristics;

11
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ny Offer that scored less than 85% on the essential criteria at the end of evaluation;
15.2. Essential criteria

The technical offers shall be evaluated according to the binary system (yes / no) o
criteria:

ESSENTIAL CRITERIA
Generat presentation of the offer
Financial capacity
References or experience of the supplier
Warranty
Availability of an affer-sales service
Availabiity of spare parls
| Adherence to the delivery time
Proof of acceptance of the terms of the Contract {Technical Specifications
and General Conditions of Contract

mwmm&wmaz
-]

18. Award of the Contract

The award of the contract shall be done on the basis of fulfilling the technical conditions required (technical score
higher or equat to 80% of yes; 85% of yes of the essential criteria) and obtaining the lowest bid to the tender.

17, Validity of offers
Bidders shall remain bound by their bids for a period of thirty (30) days beyond the validity period of the offers.

18. Further information

Further information can be gotten during working hours at the Ministry of Women:
- Direclorate of General Affairs - Sub-Directorate of Budget, Equipment and Ma&ﬁ%&ﬁ
Room X 08 - Telephone: 222 22 44 57/ 222 22 43 87, or onfine {:mﬂt} J

addrasses hito/lwww. marchespublics.cm and htlo/lwww publiccontracts, {:E“ﬂ

powerment and the Family
ublic Contracts Sem ce -

19. Technical assistance o
For technical assistance, in case of any problem related to the use of tﬁ&y@@m p@as

gt

1222 235 668 or write fo the following email address dsi@minmap.cm. LSS ff“‘f»fv A &

20, Fight against corruption and malpractice
For any atternpt at corruption or malpractice, please call MINMAP or send an SMS to the following numbers:
{(+237)673 20 57 25 and 699 37 07 48

cC THE MINISTER OF WOMEN'S
~-  MINMAPR; NERMENT AND THE FAMILY
~ ARMP: e
~  MINPROFFIGIPM
~  POSTING
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REGLEMENT GENERAL DE L'APPEL D'OFFRES
A/ GENERALITES
Article 1 : Portée de la soumission

1.1, LAutorité Coniractante, définie, dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAD), lance un
appel d'offres en vue de I'oblention des Fournitures et Services connexes brigvement définis dang fe
RPAD et spécifiés dans le Descriptif de la Fourniture ainsi que le Bordereau des Quaniités.

Le nom, le numéro J'identification et le nombre de lots faisant I'objet de I'appel d'offres figurent dans
le RPAO.

i y est fait ci-aprés référence sous te terme "les Fournitures”,

1.2. Le soumissionnaire refenu, ou attributaire, doit fivrer les Foumitures dans le délal indiqué dans le
RPAQ, et qui court, sauf stipulation contraire du CCAP, & compter de |a date de notification de Fordre
de service de commencer la livraison des fournitures ou dans celle fixée dans ledit ordre de service.

1.3. Dans le présent Dossier d'Appe! d'Offres, le terme "jour” désigne un jour calendaire

Article 2 Financement

La scurce de financement das fournitures objet du présent appel d'offres est précisée dans le
RPAQ.

Article 3 : Fraude ef corruption
3.1. Les soumissionnaires et les entrepreneurs sont fenus au respect des régles d'éthigue professionnelie
ies plus stricles durant fa passation et execution des marches.

En vertu de ce principe ©

a. les définitions ci-aprés sont admises

I est coupable de “corruption” quicongue offre, donne, sollicite ou accepte un quelconque
avaniage en vue d'influencer Paction d’un agent public au cours de latlribution ou de exécution
d'un marché;

i se livie & des "manceuvres frauduleuses” guiconque déforme ou dénature des fails afin
d'influencer {attribution ou lexécution d’'un marché ;

fii. sont considéréss comme des « pratiques collusoires », toutes formes d entem
plusieurs soumissionnaires {que lAulgrile Ceﬂiractame en ait connaissance
maintenir artificiellement les prix des offres a des niveaux ne COrz’esponda
resulieraient du jeu de la concurrence ; et :

%_?‘e_deux ou

iv. “pratiques coercitives” désignent toute forme d'atieinte aux perscanﬂes su B leurs bgens bu de
menaces & leur encontre afin d'influencer leur action au cours de atmbaii{m ot de’ igxésui
d’'un marche.

v. le « conflit d'intérét » est toule situation dans laquetie l'interét financier ou personnet d'un agent
ou d'une entité publique est de nature & comprometire ia transparence dans ia passation des
marchés publics.
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b. Toute proposition d'attribution est rejetée sl est prouvé que l'attributaire proposé dirsctement ou par
Fintermediaire d'un agent public, coupable de corruption, s'est livré & des manceuvres frauduleuses,
des pratiques collusoires ou coercitives ou encore en situation de conflit d'intérét lors de
Fattribulion de ce marché,

32 Le Ministre Delégué & la Présidence chargé des Marchés Publics peut & titre conservatoire, prendre
une décision dinterdiction de soumissicnner pendant une période n'excédant pas deux (2) ans, 2
Fencontre de tout soumissionnaire reconnu coupable de frafic d'influence, de confiits dintéréts, de
géiit d'initigs, de fraude, de corruption cu de production de documents non authentiques dans fa
scumission, sans préjudice des poursuites pénales qui pourralent élre engagées contre ful,

Article 4: Candidats admis & concourir

4.1, Silappet d'offres est restreint, la consultation s'adresse & tous les candidats retenus a lissue de la
procédure de préqualif ication

4.2. En regle générale, l'appel d'offres s ‘adresse a fous les fournisseurs, sous réserve des dispositions
ci-aprés ;

3) un soumissionnaire {y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les

sous-traitants du soumissionnai re) doit &fre d'un pays éligible, conformément 4 |a convention
de financement,

b. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d'enireprises ef tous les sous-
traitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de confiit d'intérét sous peine
de disqualification. Un soumissionnaire peut étre jugé comme éiant en situation de conflit
d'intérét :

L Estassocie ou a é1é associé dans le passé, a une enfreprise (ou & une filiale de cefle entreprise)
qui & fourni des services de consultant pour la conception, la préparation des spécifi cations et
aufres documenis ulilisés dans le cadre des marchés passés au titre du présent appel d'offres ;
ou

i présente plus d'une offre dans le cadre du présent appel d'offres, 4 Pexception des offres variantes
autorisées selon la clause 17, le cas échéant ; cependant, ceci ne fait pas obstacle a ta participation
de sous-traitants dans plus d'une offre.

fi. Lautomte cantractanie ou le Ma tre d'Ouvrage possédent des intéréts tznana&m dans sa
: =Y

st (i} gardquemgﬂt et financi arement autoncsme, (i)
wmmemai

e. Four sourissionner en ligne via COLEPS, le candidat ou soumissionnaire doit élre enregisiré sur
ladite plateforme et disposer d'un certificat électronigue valide.

Article 5 : Fournitures et Services connexes répondant aux critéres d’origine
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5.1, Toutes les fournitures et tous les services connexes faisant lobjet du présent marché devront
provenir de pays répondant aux critéres de provenance définis dans le RPAQ.

5.2. En vertu de l'article 5.1 ci-dessus, le terme « founitures » désigne produits, matidres premiéres,
machines, équipements et installations industrielles ; et le lerme « services connexes » désigne
nofamment des services lels que assurance, linstallation, la formation et la maintenancs initiale.

5.3, Le terme « provenir » qualifie e pays od les fournitures sont extraites, cultivées, produites, fabriquées
ou transformées; ou bien e pays ot un processus de fabrication, de transformation ou
d'assembiage de composants, aboulit & lobtention dun arficle commercialisable dont les
caracteristiques de base soni substantiellement différentes de celles de ses composants.

Article 6 : Qualification du Soumissionnaire
6.1. Les soumissionnaires doivent, comme partie intégrante de leur offre :
a. soumettre un pouvor habilitant le signataire de la soumission & engager le Soumissionnaire ; et

b. fournir toutes les informations (compiéter ou mettre & jour les informations jointes & leur demande
de pré-qualification qui ont pu changer, au ¢as ol les candidats ont fait Tobjet d'une pré-
qualification) demandées aux soumissionnaires, dans le RPAO, afin d'établir leur qualification
pour executer le marche.

Les informations relatives aux points suivants sont exigées le cas échéant

i. laproduction des bitans certifiés et chiffres d'affaires récents ;

i. facces a une ligne de crédit ou disposition d'autres ressources financiéres
iii. les commandes acquises et les marchés attribués ;

iv. fes litiges en cours ;

v. ia disponibiiité du matériel indispensable.

6.2. Les soumissions présentees par deux ou plusieurs fournisseurs groupés {Cotraitante} doivent
satisfaire aux conditions suivanies |

3. Yoffre devra inclure tous les renseignements énumérés a PArticle 6.1 cl-dessus * Le RPAG devra
préciser les informations a fournir par le groupement et celles a fournir par chaque membre dy
groupament ;

b T'ofire et le marché doivent &tre signés de fagen a obliger tous les membres dy gmupement

¢. lanaturedu gmupemeni {conioint ou solidaire tel que requis dans le RPAQ}g Q‘@{f@f?‘@ préei sé ot
justifiee par la production d'une copie de faccord de groupement en bonne '

d. ie membre Gu gmupemem désigné comme man@a’{a re, represeniera ;

par le Maitre d'Ouvrage dans iiﬁ cempte unigue ; en revanche, chaque entrepzrsse Bs é
le Maitre d'Quvrage dans son propre compte, lorsqu'il s'agit d'un groupement comioint,

B8.3. Les soumissionnaires doivent également presenter des propositions suffisamment délaillées
pour démontrer qu'alles soni conformes aux spécifications techniques et aux délais de livraison

vises dans le RPAQ,
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B. DOSSIER D'APPEL D'OFFRES

Article 7 : Contenu du Dossier d’Appel d’Offres

7.1. Le Dossier d'Appel d'Offres décrit les fournitures faisant I'objet du marche, fixe les procédures de
consultation des fournisseurs et précise les conditions du marché. Outre-le(s) additif{s)pubiigfs)
conformément a Varticle 8 du RGAQC, il comprend les documents énumeérés ci-aprés |

»  Piéce n®1: PAvis d'Appel d'Offres (AAC)
*  Pigce n®2 e Reglement Général de PAppel d'Offres (RGAQ)
»  Pigce n®3 : le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAQ)
*  Plece n°4 . le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP)
*»  Plece n®5 : le Descriptif de la fourniture qui comprend .
- laliste des foumitures ef services connexes,
- les spécifications technigues.
= Pigce n®6 : le Cadre du Bordereau des prix unitaires et forfaitaires
= Pigce n°7 ; le Cadre du détail estimatif
= Piece n®8 . le Cadre des sous-délails des prix unitaires et forfaitaires
+  Piece n°Y  le modele de marchg
»  Plece n®10  les modeles des pieces a utiliser par les Soumissionnaires
*  Pigcen®i1:la grifie d'évalustion
*  Piecen®1Z :les justificatifs des éludes prealables
= Piéce n®13 :laliste des banques et organismes financiers de 1¢' rang agréés parle
Ministre en charge des finances autorisés a émetlre des cautions dans le cadre des
marchés publics.

7.2. Le soumissionnaire doit examiner lensemble des réglements, formulaires, conditions et
spécifications contenus dans le DAC. H lui appartient de fournir tous les renseignements
demandés et de préparer une offre conforme a tous égards audit dossier,

Articte 8 : Eclaircissements apportés au Dossier d’Appel d’Offres ef recours

8.1. Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le Dossier d'Appel d'Offres peut en
faire fa demande & VAutorité Contractante par écrit & I'adresse de 1'Autorité Contractante indiquée
dans les RPAO avec copie au Mailre d'Ouvrage ou via COLEPS. Cependant, TAutorite
Contraciante répondra par écrit ou via COLEPS 3 toute demande d'éclaircissement regue au moins
quatorze (14} jours avant la date limite de dépdl des offres, -

8.3. Une copie de la réponse de I'Autorité Contractante, indiquant la quéstien pesée as ngs
mentionnant pas son auteur, est adressée & tous les soumissionnaires ayant a
d'offres,

8.3. Entre la publication de I'Avis d'Appel d'Offres y compris la phase de pr&quahf {:.at orf é@s mndlgia{s et
fouverture des plis, tout soumissionnaire potentiel qul S'astime iésé dans 12 procedire de
passation des marches publics peut introduire une requéte auprés du Maitre d'Cuvrage avec cople
a 'Autotité chargée des Marchés Publics et a 'organisme chargé de la régulation des marchés
publics,

19



8.4, Le requérant adresse une copie de ladite requélte a I'Autorité Contractante et 4 'Organisme
Chargé de la Regulation et au Président de la Commission,

8.5. L'Autorité Contractante dispose de cing (05) jours pour réagir. La copie de la réaction est transmise
a l'organisme charge de la régulation des marchés publics.

Article 3 Modification du Dossier d’Appel d'Offres

9.1 L'Autorité Contractante peu? a tout moment avant la date limite de dépdt des offres et pour tout
motif, que ce soit & son initiative ou en réponse a une demande d'éclaircissements formulée par
un soumissionnaire, modifier le Dossier d’Appel d'Cffres en publiant un additif.

8.2. Tout additif ainsi publié fera partie intégrante du Dossier d'Appel ¢'Offres, conformément 3
Varticle7.1du RGAQ et doit &tre communigué par écrit ou signifie par tout moven laissant trace
écrite @ tous les soumissionnaires ayant acheté le Dossier d'Appel d'offres, ou via COLEPS.

8.3. Afin de donner aux soumissionnaires suffisamment de temps, pourtenir compte de Padditif dans ia
préparation de leurs offres, 'Autorité Contractante pourra reporter, autant que nécessatre, la dale
limite de dépot des offres, conformément aux disposilions de 'Article 23.2 du RGAQ.

C.PREPARATION DES OFFRES
Article 10 : Frais de soumission

Le candidat supportera tous les frais afférents & la préparation et & la présentation de son offre.
L'Autorité Contractante ef le Mallre d’'Ouvrage ne sont en aucun cas responsables de ces frais, ni
tenus de les régler, quel que soil le déroulement ou fissue de 1a procédure d'appel d'offres.

Article 11 : Langue de Poffre

L'offre ainsi que toute correspondance et fous documents concernant 1a soumission, échangés
entre le soumissionnaire et PAutorité Contractante seront rédigés en francais ou en anglais. Les
documents complémentaires et les imprimés fournis par le soumissionnaire peuvent éfre rédigés dans
une autre langue a condition d'élre accompagnés d'une traduction précise en frangais ou en anglals
auquel cas et aux fins d'interprétation de l'offre, Ia traduction fera fol,

Article 12 : Documents constituant Poffre

12.1. L'ofire préseniée par le soumissionnaire comprendra les documents z:ieta ies %mf&m dument
rempils et ragroupés en trois volumes o

a. Volume? : Dossier administratif
it eomprend

L Tous les documents attestant que ie soumissionnaire

- s'est acquitte des frais du Dossier d'Appel d'Offres ;

- asouscrit les deéclarations prévues par les lois et reglements en vigueur |

- g acquitté les droits, taxes, impdts, colisations, confributions, redevances ou prélévements de
guelgue nature que ce soif ;
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n'est pas en etat de liquidation judiciaire ou en failiite ;
n'est pas frappé de une des interdictions ou d'échéances prévues par la législation en vigueur.

i, La caution de sounussion etablie conformément aux dispositions de Jarticle 19 du RGAD

it ta confirmation écrite habiftant le signataire de l'offre 4 engager le soumissionnaire,
conformément aux dispositions de V'article 6.1 du RGAD ;

b. Volume 2 : Dossier technique
b.1. Les renseignements sur les qualifications

Le RPAD precise la liste des documents & fournir atfestent la qualification des soumissionnaires e
conformément aux articles 6.1 du RPAQ &t 18 du RGAD.

b.2. Méthodologie propositions technigues

Le RPAD précise les éléments constitulifs de la proposition fechnique des soumissionnaires,
notamment :

* une description détailiée des caractéristiques technigues, les performances, les marques, fes
modéles el les références des matériels proposés accompagnés de prospectus techniques
conformément 3 Farticle 17 du RGAQ ;

* e calendrier, le planning et le délai de livraison des prestations ;

£.3. Les preuves d'acceptation des conditions du marché

Le soumissionnaire remettra les copies ddment paraphées et signées des documents & caraciéres
administratif et technique régissant le marché, & savoir

= e Cahier des Clauses Administratives Particuliéres {CCAP} ;
= les spécifications lechnigues.

¢. Volume 3 : Dossier financier
Le RPAQ précise les éléments permettant de justifier le colt des prestations, & savoir

» La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modéle joint, imbree au tarif en
vigueur, signée el datée ;

» Le Bordereau des Prix Un taires etioy forfaitaires diment rempli ;

= e Détail estimatif doment rempli;

* e Sous-details des prix etfou la decomposition des prix forfaitaires.

d'Offres, sous réserve des dispositions de 'Articie 19.2 du RGAQ concemant les 8
de Caution de soumission. :

12.2. S, conformément aux dispositions du RPAQ, ies soumissionnaires présenieﬁ% déélci}ﬁrés pour
plusieurs lots du méme appel d'offres, fis pourront indiquer les rabais offerts en cas d'attribution
de plus d'un lot.
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Article 13 : Prix de Poffre

13.1. Les prix seront indiqués comme requis dans les modéles de bordereaux des prix et de sous-détail
des prix fournis en annexe.

Le fournisseur est iibre, en indiquant le prix, de recourir & un transporteur et d'obtenir des
prestations d’'assurance en provenance de tout pays, sous réserve des conditions d'éligibilité lies
a ia convention de financement.

Les prix proposés dans les formulaires de sous détail des prix pour les Foumnifures et Services
connexes, seront présentés de la maniere suivante :

i, leprixhors taxes des fournitures au niveau local ;

. les taxes sur les ventes ef aulres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si le
marché est attribué ;

i, le prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents 2 Ia fivraison
des fournitures jusqu'a leur destination finale {site du Projet) spécifiée dans ie RPAC.

13.2. Les prix offerts par le soumissionnaire seront fermes pendant toute la durée d'exéeution du Marché
et ne pourront varier en aucune maniére, sauf disposition contraire du RPAQO. Sauf disposition
contraire du CCAP, Une offre assortie d'une clause de révision des prix sera considérée comme
non conforme et sera écartée, en appiication de Particie 29.3 du RGAD,

133, Au cas ol l'appel d'offres comprend plusieurs lots, les prix indiqués pour un fot donné devront
correspondre a la tolalité des articles de ce lof, e & la totalité de la quantité indiguée pour chague
articie. Les soumissionnaires désirant offrir une réduction de prix en cas d'attribution de plus d'un
lot specifieront les réductions applicables & chague groupe de lots ou & chaque marché du groupe
de iots, & fa condition que les offres pour tous les lots soient soumises et ouvertes en méme temps.

Article14 : Monnaies de 'offre

Les prix seront libeliés en francs CFA.

Article 15 : Documents attestant Padmissibilité du soumissionnaire

Le soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offte, des documents attestant
qu'll satisfait aux dispositions de I'article 4 du RGAQ.

Article 16 : Documents attestant Fadmissibilité des fournitures

16.1. En application des dispositions de article 5 du RGAQ, le soumissionnaire ﬁ;}mﬁ jifle
parfie intégrante de son offre, les documents attestant que Fensemble des feum@uff:s ef Sel Vieh
qu'l se propose de fournir en exécution du Marché satisfont aux critéres e;’@@rfgveaa e

16.2. Ces documents consisteront en une déclaration sur le pays d'origine ﬂé‘
proposes dans te Bordereau des prix, dédlaration & confirmer par un cerfifivat,
moment de fembarguement,

Article 17 : Documents attestant de la conformité des fournitures
17.1. Pour établir la conformité des fournitures et Services connexes au Dossier d'Appet d'Offre, le
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Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre les preuves écrites gue les fournitures se
conforment aux spécifications techniques et normes spécifiées dans le Descriptif de la
Fourniture.

17.2. Ces preuves peuvent revétir ia forme de prospectus, dessins cu donnges et comprendront une
description délaiiée des principales caractéristiques techniques et de performance des
fournitures et services connexes, démontrant qu'iis correspondent pour Pessentiel aux
spécifications el, le cas échéant une liste des divergences et réserves par rapport aux dispositions
du Descriptif de la Fourmniture,

17.3. Le soumissionnaire fournira également une liste donnant tous les détails, y compris les sources
d'approvisionnement disponibles et les prix courants des piéces de rechange, outils spéciauy, efc.,
nécessaires au fonctionnement correct et continu des fournitures depuis le début de leur utiisation
par le Maitre d'Ouvrage et pendant la périnde précisée au RPAQ.

174. Les normes qui s'appliquent aux modes d'exécution, procédés de fabrication, équipements et
mateniels, ainsi que les références  des noms de marque ou & des numéros de catalogue spécifiés
par {le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Delégué) surle Bordereau des quantités, calendrier
de livraison, et spécifications techniques ne sont mentionnés qu'a titre indicatif &t nont nullement
un caractére restrictif.

Le soumissionnaire peut leur substituer d’autres normes de qualité, noms de marque etou d'autres
numéros de catalogue, pourvu qu'lt établisse & la safisfaction de Maitre d'Ouvrage que les normes,
marques et numeros ainsi substitués sont substantiellement équivalents ou supérieurs aux
spécifications du Bordersau des prix et les spécifications techniques.

Article 18 : Documents attestant |z qualification du soumissionnaire

Les documents attestant que le soumissionnaire est qualifié pour exécuter le Marché si son offre est
acceptée établiront, 4 la satisfaction de I'Autorité Contractante

a. Sile RPAQ le stipule, que, dans le cas d'un soumissionnaire offrant de livrer en exécution du Marché
des fournitures quil ne fabrigue ni ne produit par ailleurs, fe dit soumissionnaire est diment autorisé
par e fabricant de ces fournitures 2 les livrer au Cameroun ;

b. Que le soumissionnaire a la capacité financiére, technique et de production nécessaire pour exéculer
le Marché ;

¢. Que le soumissionnaire joult d'une expérience pertinente pour des prestations similaires & celles
prévues au DAC.

Arlicle 18 : Caution de soumission

19.1. En application de 'arficle 12 du RGAOQ, le soumissionnaire fournira une cag;ibn de soumsé@&a
du montant spécifie dans le Reglement Particulier de FAppet ¢'Offre *f@quem fez'aﬂ%agi 3
integrante de son offre. gj / © oy

19.2. La caution de soumission sera conforme au modéle présenté dans le Doss
d'aufres modéles peuvent étre autorisés, sous réserve de I'approbation |
Cc»ntractante La Caution de soumission demeurera valide pendant frente {
la date limite iniiale de validité des offres, ou de toute nouvelle date limite de va dFEe,, é&maﬁdee




par I'Autorité Contractante et acceptée par le soumissionnaire, conformément aux dispositions
de VArticle 20.2 du RGAO.

19.3. Toute offre non accompagnée d'une Caution de sourission acceptable sera rejetée par (ia
Commission des marchés compétente) comme non conforme. La Caution de Soumission d'un
groupement d'entreprises doit &fre élablie au nom du mandataire soumettant l'offre.

19.4. Las Cautions de soumission des soumissionnaires non retenus seront restitudes dans un délai de
qguinze {15) jours, aprés la publication du résultat de Fattribution.

18.5. La Caution de soumission de 'attributaire du Marché sera fibérée dés gue ce dernier aura signé le
marché et fourni le Cauticnnement définitif requis.
19.6. La caution de soumission peu! étre saisie :

a, siie soumissionnaire :

i.  retire son offre pendant fe délai de validité qu'il aura spécifié dans son offre ; ou
i, n'acceple pas la correction des erreurs en application de 'article 32 du RGAC ; ou

b. sile soumissionnaire retenu

i.  mangue a son obligation de souscrire le marché en application de | aﬁ#

4
Ty

i, mangue a son obligation de fournir le cautionnement définitif en appﬁ@ %f
AN
S

. e
RGAO; ool
il refuse de recevoir nofification du marché ou de lordre de service’ ey
prestations. =

Article 20 : Délal de validité des offres

20.1. Les offres doivent demeurer vatables pendant la péricde spécifiée dans le Réglement Particulier
de I'Appel d'Offres & compler de la dale de remise des offres fixée par I'Autorité Contraciante,
en application de ['article 23 du RGAC. Une offre valable pour une période plus courte sera
rejetée par I'Autorité Conlractante comme non conforme.

20.2. Dans des circonstances exceptionnelies, 'Autorité Contractante peut solliciter le consentement
du Soumissionnalre a une prolongation du délal de validité. La demande et les réponses qui lui
seront faites le seront par écrit (ou par télécopie). La validité de fa caution de soumission prévue
a larticlel9 du RGAO serz de méme prolongée pour une durée corespondante. Un
soumissionnaire peut refuser de proionger la validite de son offre sans perdre sa caution de
soumission. Un soumissionnaire qui consent a une prolongation ne se verra pas demander de
modifier son offre, ni ne sera gulorisé & le faire.

20.3. Lorsque le marché ne comporte pas d'article de révision de prix ef que la péricde de validité des
offres est prorogée de plus de soixante (80} jours, {les montants payables au soumissionnaire
retenu, seron! acluslises par application de la formule v relative que VAutorite-
Contractante adressera au(x) soumissionnaire(s). La demande de I'Autorité Contractante devra
inclure une forme de revision des prix. La période d'actualisalion ira de la date de dépassement
des soixante (80) jours & la date de notification du marché cu de f'ordre de service de démarrage
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des fravaux au soumissionnaire retenu, tel que prévu par e CCAP. Ueffet de I'actualisalion n'est
pas pris en considération aux fins de I'évaluation.

Article 21 : Forme format et signature de Voffre
Pour ia soumission hors ligne

21.1. Le soumissionnaire préparera un original des documents constitutifs de l'offre décrits & IArticle 12
du RGAD, en un volume portant clairement lindication "ORIGINAL". De plus, le soumissionnaire
soumettra le nombre de copies requis dans les RPAQ, portant lindication “COPIE". En cas de
divergence entre l'original et les copies, l'original fera fol.

21.2. L'original et toutes les copies de l'offre devront élre dactylographiés ou écrits 4 Vencre indélébile
(dans le cas des copies, des photocopies sont également acceptables) et seront signés par iz ou
les personnes diment habifitées & signer au nom du soumissionnaire, conformément 2 'Article
6.1(a) ou 8.2 (c} du RGAQ, sefon e cas. Toutes les pages de I'offre comprenant des surcharges
cu des changements seront paraphses par le ou les signataires de Foffre,

21.3. L'offre ne doit comporter aucune modification, suppression ni surcharge, & moins que de telles
corrections ne soient paraphées par le ou les signataires de la soumission.

Pour la soumission en ligne,

214 L'offre devra élre fransmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS. Une copie de
sauvegarde de l'offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD doit &tre déposée dans fes services du
MOMOD ou AC concerné sous pli scelié avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde »
el les références de Fappel d'offres dans les délais impartis.

21.5. Les offres, accompagnées des piéces el documents exigés, sont rassemblées dans des fichiers
électroniques et regroupées suivant leur nature administrative, technique et financiére. Toulefois,
s'agissant des piéces administratives elles sont introduites dans COLEPS ;Jar les struciures
émetirices.

& des \farmat's’-?i
leg ».eperaievrs-

21.6 Les formats de fichiers choisis pour le dépdt des offres via COLEPS dawéh £
courants dont {'usage est répandu dans le secieur professionnel csmg{engf
susceplibles d'étre intéressés par fa consultation, pour une meilleure explo

21.7. Les documents et pigces transmis dans fa plateforme COLEPS sont re
électronique a travers Fusage du certificat.

D. DEPOT DES OFFRES
Article 22 : Cachetage et marquage des offres

22.1. Le soumissionnaire placera l'original et les coples des documents constifutifs de l'offre dans deux
enveloppes séparées et scellées poriant la mention « ORIGINAL » et « COPIE », selon ie cas.
Ces enveloppes seront ensuite placées dans une enveloppe extérieure qui devra également étre
sceliée, mais qui ne devra donner aucune indication sur Iidentité du soumissionnaire.

22.2. Les enveloppes intérieures et extérieures :

a) serontadressees a 'Aulorité Contraciante a Vadresse indiguée dans le Réglement Particulier

25



de i'Appel d'Offres ;

by porteront le nom du projet ainsi que Fobjet et le numéro de I'Avis d'Appel d'Offres indiqués dans
le RPAQ, et la mention “A n’ouvrir qu'en séance de dépoulilement”.

22.3. Les enveloppes intérieures porleront également le nom et I'adresse du soumissionnaire de fagon
a permetire 2 I'Autorité Contractante de renvoyer f'offre scellée conformément aux dispositions
des artictes 24 et 25 du RGAO.

22.4. Si fenveloppe exiéricure n'est pas sceliée et marquée comme indigué & Parficle 22.2 susvigé,
FAutorité Contractanie ne sera nullement responsable si T'offre est égarée ou ouverte
prematurément.

22.5 Dans le cadre de ta soumission en ligne, l'offre & fournir par le soumissionnaire comprend trois fichiers
electroniques correspondant aux trois volumes adminisirafif, technique et financier.

22.6. Chague fichier doit explicitement porter un nom qui renvoie & la nature de son contenu {Offre
Administrative, Offre Technique, Offre Financiérs).

22.7 Paralitiement & Tenvol électronique, les soumissionnaires deivent faire parvenir & V'Autorité
Contractante ou au MOMOD dans ies mémes délais imparis, une copie de sauvegarde de leur
offre sur support physique électronique (CD, DVD, Clé USB...). Celte copie est transmise sous pii
par vole postale ou par dépdt chez I'Autorité Contractante ou le MOIMOD. Ce pll, fermé, doit porter
la mention « copie de sauvegarde » de maniére claire et lisible, ainst que les références de la
consultation,

22 8 Les éléments constitutifs de ['Offre en ligne ou hors ligne du soumissionnaire doivent éfre les mémes
pour une consuitation donnee.

Article 23 : Date et heure limite de dépét des offres

23.1. Les offres doivent éfre reques parl*;%utsme Contractante 2 adress
RPAO au plus tard a la date ef a I'heure spécifides dans fe |
d'Offres.

23.2 La date et I'heure de réceplion des soumissions en Iigﬂe sonta
plateforme de dématérialisation a fravers un mécanisme o' h
de COLEPS font fol.

2 Particle 22.2 (a) du
wsylier de FAppel

estuis bie sur la page de soumission. N
23.4. UAutorité Contractante peut, & son gré, reporier la date fimite fixég“’%m e
publiant un additif conformément aux dispositions de l'article 9 du RGAQ. Dans ce cas, fous les
droits et obligations de I'Autorité Contractanie et des scumissionnaires précédemment régis par
fa date limite initiale seront régis par la nouvelle date lim
23.5 Les offres transmises par voie glectronique donnent heu a un ac{;usé de réception mentionnant la
date et I'neure de réception ainsi que les références de la consuitation.

Article 24 : Mode de soumission

Trois modes de soumissions sont possibles
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- Enfigne {online} : seules les soumissions en ligne sont acceptées pour cette consultation par
FAutorite Contractante et font for,
- Hors ligne (offline) : seules les soumissions hors ligne sont acceptées pour cette consultation
par PAutorité Coniractante et font fol.
- Enligne ou hors ligne {onfoffline). Les deux modes de soumission sont possibles. Toutefois, i
n'est pas possible de soumissionner en ligne et hors ligne pour une méme consultation.
Le mode de soumission retenu est précisé dans le RPAQ.

NB : Au moment de la scumission en ligne, les plis des soumissionnaires sont automaticuement chiffrés
ou cryptes c'est-a-dire que leur contenu est rendu iliisible.

Article 25 : Offres hors délai

Toute offre parvenue a I'Autorité Contractante aprés les dates et heures limites fixées pour le
dépdt des oifres conformément a PArticle 23 du RGAD sera déclarée hors délai et, par conséquent,
rejetée.

Article 26 : Modification, substitution &t retrait des offres

Pour les soumissions hors figne

26.1. Un soumissionnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés Pavoir déposée, & condition
gue la nofification écrite de le modification ou du refrait, soit recue par [Autorité
Contractante avant 'achévement du délai prescrit pour le dépdt des offres. Ladite nofification
doit étre signée par un représentant habilité en application de Varticle 21.2 du RGAD, La
modification ou Poffre de remplacement correspondante doit étre jointe 2 la notification écrite. Les
anveloppes dowvent porter clairement selon le cas, la mention « RETRAIT » ef « OFFRE DE
REMPLACEMENT » ou « MODIFICATION »,

26.2. La notification de modification, de remplacement ou de retrait de 'offre par le socumissionnaire
sera préparée, cachetée, marquée et envoyes conformément aux dispositions de Farticle 22 du
RGAD., Le retrait paut également &ire notifié par élécopie, mals devra dans ce cas éire confirmé
par une notification écrite diment signee, et dontla date, le cachet postal faisant foi, ne sera pas
postérieure 4 la date limite fixée pour e dépdt des offres,

28.3. Les offres dont les soumissionnaires demandent la refrall en application de Uarticle 25,1 teur seront
retournées sans avoir &6 ouvertes.

26.4. Aucune offre ne peut étre refirée dans lintervalle compris enlre ia date fimite de dépdt des offres
et I'expiration de la période de validité de 'ofire spécifiée par le modéle de soumission. Tout
retrail par un soumissionnaire de son offre pendant cet intervalie peut entrainer la mobilisation
de la caution de soumission conformément aux dispositions de Particle19.8 du RGAQ.

Pour les soumissions en ligne,

28.5 Plusieurs offres peuvent valablement étre transmises par un méme sounissionriaire avant |a date
et fheure limite de réception des offres. Dans ce cas, seule la derniére arivée et sa copie de
sauvegarde correspondante le cas échéant, sera prige en com lors de ['evaluation, les autres
copies de sauvegarde éventuelles devant élre refournées sans. iierté%

26.6 La modification, le remplacement ou le retrait de la copie de sauvegarde 56 fail conformément aux
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dispositions de 'article 25 alinéas 1 2 4.

E. QUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

Article 27 : Quverture des plis et recours

27.1 Préalablement a I'ouverture des plis, les offres déposées par voie électronique sont déchiffrées par
Pautorité confractante. Le déchiffrement consiste a rendre les offres lisibles et accessibles
uniquement pour la Commission de passation des Marchés.

27.2. La Commission de Passation des Marchés compétente procédera & fouveriure des plis en un ou
deux temps et en présence des représentants des soumissionnaires concermnés qui souhaitent
y assister, aux dales, heure el adresse indiquées dans le RPAQ. Les représentants des
scumissionnaires qui sont présents signeront un registre ou une feuille attestant leur présence.

27.3. Dans un premier temps, les enveloppes marquées « Retrait » seront ouvertes et leur contenu
annoncé a haute voix, tandis que l'enveloppe contenant Ioffre ou la copie de sauvegarde
correspondanie sera refournée au soumissionnaire sans avoir £ ouverte, Le retrait d'une offre
ou la copie de sauvegarde ne sera autorisé gue si la notification correspondante contient une
habilitation vaiide du signataire & demander le refrait & si cette notification est lue & haute voix.
Ensuite, ies enveloppes marquées « Cifre de sauvegarde de Remplacement » seront cuvertes et
annencées a haute voix et la nouvelle offre correspondante substifuée 3 la précédente qui sera
retournée au soumissionnaire concerné sans avoir été ouverte,

Le remplacement d'offre ou de la copie de sauvegarde ne sera autorisé que si la notification
correspondante contient une habilitation valide du signataire 4 demander le remplacement et est
lue & haute voix, Enfin, les enveloppes marguées « modification » seront cuvertes et leur contenu
I & haute voix avec l'offre comespondante. La modification d'offre ou de la cople de sauvegarde
ne sera autorisée que sila notification correspondante contfient une habilitation valide du signataire
a demander la modification et est lue a haute voix. Seules les offres ou les copies de sauvegarde
qui ont &té ouvertes et annoncees a haute voix lors de Mouverture des plis seront ensuite évaluées.

27.4. Toutes les enveloppes seront ouvertes 'une aprés I'autre ef le nom du soumissionnaite annoncé
& haule voix ainsi que fa mention éventuelle d'une modification, le prix de Foffre, y compris foutes
remises [en cas d'ouverture des offres financieres] et toute variante le cas échéant, 'existence
¢'une garantie d'offre si elle est exigée, et tout autre détail que IAutorité Contractante peut juger
utile de mentionner. Seuls les remises el variantes de I'offre annoncée & haute voix ors de
Pouverture des plis seront scurmises a évaluation.

27 5. Les offres Les offres ou les copies de sauvegarde {et les modifications recues conformément aux
dispositions de Varticle 24 du RGAD) qui n'ont pas été cuvertes ef lues 3 haute voix durant la
séance d'ouverture des plis, quelle qu'en soit fa raison, ne seront pas soumises -evaluation.

,,J;J:( *’{i;‘*:z £

27.6. 1l est établl, séance tenante un procés-verbal d'cuverture des plis qui mentipn: e Jaetevabiiiédes

offres, leur régularité administrative, leurs prix, leurs remises, et leurs délals Une.copiexdurdit
proces-verbal 4 faquelle est annexée |a feuille de présence es remise fg@gs;:fesﬁ jants/d fa
fin de la séance. %r AT e

N7, S
o & “*j}“ﬁ‘”c:, Pk

\"x”‘ .
27.7. Alafin de chaque séance d'ouveriure des plis, le Président de fa commisé?%ﬁi{@étég@mgia

tariant

4 la disposition du point focal désigné par forganisme en charge de la ré3siator:une Copie



paraphee des ofires des soumissionnaires et une cople au Ministre chargé des Marchés publics
pour les dossiers nécessitan son visa préalable.

27.8. En cas de recours, {el que prévu par la réglementation des Marchés Publics, il doit &tre adressé au
Comité de I'Examen de Recours avec copie au Ministre de la Promotion de la Femme et de ia
Famille, au President de la Commission Interne de Passation des Marchés, 4 PAgence de
Regulation des Marchés Publics et au Ministére des Marchés Publics

it doit parvenir dans un délai maximum de trols (03) jours ouvrables apres Fouverture des piis,
sous ia forme d'une letire & laquelle est obfigatoirement joim un feuillet de {a fiche de recours
dament signée par le reguérant e, éventuellement, par ie Président de la Commission de
Passation des Marchés.

L'Observateur Indépendant annexe & son rapport, le feuillet qui lui a été remis, assori des
commentaires ou des observations y afférents.

27.8. U'ouverlure des plis transmis par voie électronique et ceux présentés sur support papier se fait au
cours de la méme séance. L'ouverture el 'examen des offres transmises par voie électronigue
sont soumis aux regles applicables au traitement des offres physiques.

Article 28 : Caractére confidentiel de la procédure

28.1. Aucune information relative a I'examen, & 'évaluation, & la comparaison des offres, a la vérification
de la qualification des soumissionnaires et a la proposition d'atribution du marché ne sera
donnge aux soumissionnaires ni a toute autre personne non concemeée par ladite procédure tant
gue 'attribution du Marché n"aura pas été rendue publique, sous peine de disqualification de foffre
du soumissionnaire el de la suspension des auteurs de toules activités dans e domaing des
Marches Publics.

28.2. Toute tentative faite par un Soumissionnaire pour influencer la Commission de Passation des
Marchés du ia Sous-commission d'Analyse dans févaluation des offres ou lAutorité
Contractante dans la décision d'attribution peut enfrainer e rejet de son offre.

28.3. Noncbstant les dispositions de F'alinéa 27.2, entre I'ouverture des plis ef Vattribution du marché, si
un scumissionnaire scuhalte entrer en contact avec UAutorité Contractante pour des motifs
ayant trait a son offre, il devra le faire par écrit.

Article 29 : Eclaircissements sur les offres et contacts avec 'Autorité contractante

29.1. Pour faciliter 'examen, 'évaluation et fa comparaison des offres, la Cormission de Passation des
Marchés peut, si elle le désire, demander a tout scumissionnaire de donner des éclaircissements
sur son offre. La demande d'éclaircissements el la réponse qui ui est apportée sont formulées
par écrit ou via COLEPS, ou mais aucun changemem du montant ogs ¢ la soumission

s P s
n'est recherché, offert ou autorisé, sauf si c'est necessaire pour.confirene orrection derreurs
ofvdes sounissions

de calcul découvertes par fa Saus-commission d'Analyse I ‘dedi_i
conformément aux dispositions de P'Adicle 32 du RGAQ.

28.2. Sous reserve des dispositions de 'afinea 1 susvisé, les soumissionnaires ne cantacier@n{ pas les

membres de la Commission des marchés et de la Sous-commiss ast ions ayant
traif a teurs ofires, entre l'ouverture des piis et I'attribution du march.ew_‘_
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Article 30 : Conformité des offres

30.1. La Sous-commission d'Analyse procedera & un examen détailié des offres pour déterminer si elies
sont complétes, si les garanties exigées ont &6 foumies, si les documents ont &t correclement
signés, et si les offres sont d'une facon générale en hon ordre,

30.2. La Sous-commission d'anglyse déterminera, si l'offre est conforme pour 'essentiel aux dispositions
du Dossier d'Appel d'Offres en se basant sur son confenu sans avoir recours 2 des éléments de
preuve extrinségues.

30.3. Une offre conforme pour lessentiel est une offre conforme & foutes les stipulations, spécifications
et conditions du Dossier d'Appel ¢'Offres, sans divergence, réserve ou omission substantielie.
Les divergences ou omission substantielies sont celles

a. quilimitent de maniere substantielie la poriée, 1a qualité ou les performances des Foumnitures
et Services connexes spécifiés dans le Marché ; ou

b. qui limitent, d'une maniére substantielle et non conforme au Dossier d'Appel d'Offres, les
droits de P'Autorité Contractante ou du Maltre d’'Ouvrage ou leurs chiigations au titre du
Marche

¢. dont 'acceptation serait préjudiciable aux autres Soumissionnaires ayant présenté des
offres conformes pour lessentiel.

304, Si une offre n'est pas conforme pour Pessentiel, elle sera écariée par la commission des
marcheés compétente et ne pourra éire par la sulte rendue conforme.

30.5. L'Autorité Contractante se réserve le droit d'accepter ou de rejeter toute modification, divergence
ou réserve, Les modifications, divergences, variantes el autres facteurs qui dépassent les

exigences du dossier d'appel d'offres ne doivent pas &tre pris en compte lors de Févaluation des
offres.

Article 31 : Evaluation de I'offre technigue

311, La Sous-commission d'Analyse examinera loffre pour confirmer que foutes les conditions
spécifices dans le RPAO el le CCAP ont été acceptées par ie Soumissionnaire sans divergence
ol réserve substantielie,

31.2. La Sous-commission d'Analyse évaluera les aspecis techniques de l'offre présentée
conformément a la clause 17 du RGAD afin de s'assurer que toutes les stipulations du Bordersau
des prix, du calendrier de hvraison et du Descriptif de la Fourniture (Spécifications techniques,
Plans, inspections et Essals), sont respectées sans divergence ou réserve substantialie:

32.3. §i, aprés Yexamen des termes et conditions de I'appel d'offres et 'évalug : ""f{‘&qa}é ia’séous-_
commission d'Analyse élabiit que 'offre n'est pas conforme pour esse ervapplication de-
fa clause 29 du RGAOD, elie proposera ala commission de Passation des marches d ecarteri offrel
en question ‘ - f g

Article 32 : Qualification du soumissionnaire

La Sous-commission s'assurera que e Soumissionnaire reteny ;}aa{ avoir soumis ?oﬁra
substantiellement conforme aux dispositions du Dossier d'Appel d'Offres, satisfait aux critéres de



qualification stipulés & Marticle 6 du RPAQC. I esl essentiel d'éviter fout arbitraire dans la détermination de
fa qualification.

Article 33 : Correction des erreurs

33.1. La Sous-commission d'Analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour Fessentiel au Dossier
d'Appel d'Offres pour en rectifier les emreurs de caloul éventuelies. La Sous- commission
d'Analyse corrigera les erreurs de la fagon suivante |

a. sl y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multiphiant fe prix unitaire par
les quantites, le prix unitaire fera fol et le prix fotal sera corrigé, & moins que, de V'avis de la
Sous- commission danalyse, fa virgule des décimales du prix unitaire soit manifestement mal
placée, auquel cas le prix total indiqué prévaudra et le prix unitaire sera corrigé ;

b. sile tolal oblenu par addition ou soustraction des sous iotaux nest pas exact, les sous totaux
feront foi el e tofal sera corrigé ;

¢. sy acontradiction entre le prix indiqué en lettres et en chiffres, le montant en letires fera foi,
a moing que ce montant soit ¢ & une erreur arithmétique confirmée par le sous-détail dudit
prix, auquel cas le montant en chiffres prévaudra sous réserve des alinéas (a) et (b) ci-dessus,

32.2. Le montant figurant dans la soumission sera comigé par la Sous-commission d‘anayse
conformément & ia procédure de correction d'erreurs susmentionnée e*&'ﬂavac 260
Soumissionnaire, ledit montant sera réputé Fengager. m '

32.3, Sile soumissionnaire ayant présenié l'offre évaluée la moins-disante ,ﬁw @ pas*ias | W i
apportées, son offre sera écartée st sa garantie pourra &tre saisie. [ 3 WA

Article 33 : Evaluation des offres au plan financier a::% o\

W ‘\;
33.1, La Sous-commission d'Analyse procédera & Pévaluation et & la comparal eﬁ%@@‘ﬁ@n?f i aura
déterminé au préslable qu'elles répondent pour 'essentiel aux disposi o@ﬁw@ggs er d'Appel
d'Offres, au sens des articles 29, 30 et 31 du RGAOC, comme indigué ci-aprés.

33.2. Pour cette évaluation, fa Sous-commission d'Analyse prendra en comple les éléments ci-aprés
a. e prix de l'offre, indique suivant les dispositions de 1a cause 13 du RGAD

b. les ajustements apporiés au prix pour corriger les erreurs arithmétiques en application de
l'article 32 du RGAQ

c. les ajustements du prix imputables aux remises offertes en application de Falinéa 13.4 du
RGAOC.

33.3. Pour évaluer le montant de V'offre, la Sous- Commission ¢'Analyse peut devoir prendre également
en consideration des facteurs autres que le prix de l'offre, dont les caractéristiques, la
performance des fournitures ef services connexes et leurs conditions d'achat.

Les facteurs retenus et précisés dans le RPAQ, le cas échéant, seroni exprimés en termes
monétaires de maniére 2 faciliter la comparaison des offres.

Article 34 : Comparaison des offres
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La Sous-commission d'Analyse comparera toutes les offres substantiellement conformes pour
determiner f'offre gvaluée la moins-disante, en application de I'article 33 ci-dessus.

F. ATTRIBUTION DU MARCHE

Articte 35 ; Attribution

35.1. LAutorité Contractante attribuera le Marché au soumissionnaire dont Poffre a été reconnue
coniorme pour 'essentiel au Dossier d’Appet d'Offres et qui dispose des capacités technigues et
financiéres requises pour exécuter ie marché de facon satisfaisante et doni Foffre a été évaluée
fa moins-disante en incluant le cas échéant les remises proposées.

35.2. Sil'appel d'offres porte sur plusieurs lots, Foffre Ia moins-disanie sera déterminde en évaluant ce
marche en liaison avec les aufres lots & altribuer concurremment, en prenant en compte jes
remises offertes par les soumissionnaires en ¢as d'attribution de plus d'un lot.

35.3 Toute attribution des marchés de fournitures se fait au soumissionnaire remplissant les cepacités
techniques et financiéres requises résultant des criléres difs essentiels ou de ceux éliminatoires
et présentant I'offre évaluée la moins disante ;

Article 36: Droit de I'Auterité Contractante de déclarer un appel d'offres infructueux ou
d’annuler une procédure

UAutorité Contractante se réserve le droit d'annuler une procédure d'Appel d'Offres aprés
autorisation du Ministre chargé des marchés publics Iorsque les offres ont été ouvertes ou de déclarer
un appet d'offres infructueux aprés avis de la commission des marchés compétente, sans qu'il yait lieu
a reclamation,

Article 37 : Droit de modification des quantités lors de Vattribution du marché

L'Autorite Contractanie & Vinitiative du Mailre d'Ouvrage, lors de l'atiribution du marché, se
reserve lg droit d' aﬁgmemer ou de diminuer, d'un pourcentage ne dépassant pas 15 %, la quantité des
fournitures et des services initialement sgec ifiee dans le bordereau des quantités, sans changemem de
prix unitaires ou d'autres termes et conditions.

Article 38 : Notification de Pattribution du marché

$a sounussion a ete retenue Cette lettre indiguera le mantam que te Mal ire d“&gg\;rag
fournisseur au fitre de 'exécution du marche et le délai d'exéoution, M s

Article 39 ; Publication des résultats d’attribution du marché et recours

39.1. Toute décision d'atiribution d’un marché public par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre ' Quvrage
Délégue est insérée, avec indication de prix et de délai, dans le joufnal des marchés publics
edite par 'organisme chargé de la régulation des marchés publics ou dans foute aulre
nublication habilitée notamment dans COLEPS.

39.2 U'Autorité Contractanie communique & tout soumissionnaire ou administration concernée, sur
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requéle a lui adressee dans un délai maximal de cing (8) jours aprés la publication des résultats
d'attribution, e rapport de l'observateur indépendant ainsi que le procés- verbal de ia séance
d'attribution du marché y relatif au quel est annexés le rapport d'analyse des offres.

39.3. UAutorité Contractante est fenue de communiquer les motifs de rejet des offres des
soumissionnaires concemes qui en font la demanda.

38.4. Apres la publication du résultat de Pattribution, les offres non retirées dans un délal maximal de
quinze (15} jours seront détruites, sans quit y ait lieu & réclamation, & l'exception de l'exemplaire
desting & forganisme charge de la régulation des marchés publics.

39.5. En cas de recours, il doit étre adressé au Comité de I'Examen de Recours avec copie au Ministre
de la Promotien de la Femme et de la Famille, au Président de fa Commission Interne de Passation
des Marchés, a IAgence de Réqulation des Marchés Publics et au Ministére des Marchés Publics.

i doit infervenir dans un délal maximum de cing {05} jours ouvrables apres la publication des résultats,

Article 40 : Signature du marché

40.1. L'Autorité Contractante dispose d'un délai de cing (05) jours pour la signature du marché &
compter de la date de souscription par [atiributaire et fe cas échéant aprés le visa du Ministre en
charge des marchés publics.

40.2. Le marche doif étre notifié 4 son fitulaire dans les cing (5} jours qui suivent la date de sa signalure.
Article 41 : Cautionnement définitif

411, Dans les vingt (20) jours suivant ta nofification du marché par Autorité Confractante, e
cocontractant fournira au Maitre d'Ouvrage un Cautionnement définitif, sous la forme stipulée dans
le RPAQ, conformément au modéle fourni dans le Dossier d’Appel ¢'Offres.

41.2. Le cautionnement dont fe taux varie entre 2 et 5% du montant TTC du marché, peut &tre remplacé
par la garantie d'une caution d'un établissement bancaire agréé conformément aux textes en
vigueur, et émise au profit du Maitre d’'Cuvrage ou par une caution personnelie et solidaire.

41.3. Les petites et moyennes entreprises (PME} a capitaux et dirigeants nationaux peuvent produire & la
place du cautionnement, soit une hypothéque légale, soil une caution d'un établissement bancaire

ou d'un organisme financier agréé de premier rang conformément aux textes en vigueur,
41.4. 'absence de production du cautionnement définitif dans les délais presczits.. est susceptible de
donner lieu a la résilialion pure et simple du marché, R
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Ralére Yy A
hoes Généralités
du
RGAD
Définition de la fourniture ;. elle consiste en la fourniture du matérie! agricole 4 oclroyer aux groupes de femmes
1. | enun (01) seul lot.
Nom et adresse de {’Autorité Contractante : Ministére de la Promotion de la Femme et de la Famille, Yaoundé.
Référence de I'appel d'offres : Appel d'Offres Naticnal AONO N°QD2/AONO/MINPROFFICIPMI2026 du
30 mars 2026, pour la fourniture du matériel agricole & ociroyer aux groupes de femmes.
13 Délai de livraison : le délal de livraison est de quarante-cing (45) jours maximum, a compter de |a date de
" 1 notification de 'Ordre de Service.
5 Source de financement : le budget d'investissement Public du Ministére de la Promotion de fa Femme pour {Exercice 2028.
" | Imputation : 60 43 440 2 22000001 1070 524416
Dotation budgétaire : cent millions (100 000 000) de Francs CFA
42 | Critéres
§ | Critéres de qualification des soumissionnaires
Critéres d'évaluation : Les offres seront évaluées selon le systéme binaire {oui /non) sur la base des critéres ci-
aprés |
Criteres éliminatoires.
a} Absence ou non-conformité de la caution de soumission
b} Non-conformité du modéle de soumission
¢} Dossler administratif incomplet aprés le délai de 48 heures ;
d) Absence de prospecius en couleurs accompagnant les fiches techniques du fabricant présentant les
caractéristiques des equipements proposés |
e) Absence de la cople de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de Ia plateforme COLEPS
fl  Absence de certificat d'origine pour les fournilures suivantes {frongonneuse, atomiseur, motoporpe,) ;
g) Non-conformite a fune des spécifications techniques maleures des fournilures suivantes
6.1 -~ Trongonneuse (cylindrée 2 64 cm?, puissance fiscale 2 3,5 kw/ch)

- Atomiseur (moteur a deux temps, puissance du moteur 1 = 2,9 kwfch) ;
- Motopompe (moteur & 4 temps cylindrée = 212cm® débit 263 pué_s“sa'ﬁﬁg‘;:ﬁsz:aie = 4Kw)
- Moulin {fonctionnalité > 03) Puissance du moteur = 1,5 C¥ oy O
h) Absence de fautorisation du fabricant ou de I'agrément du distributetrdéliviégar le fabiricant pour les
matériels suivanis (frongonneuse, atomiseur, motopompe) | SEL it
i} Omission d'un prix unitaire quantifié ; S
absence de la déclaration d'engagement au respect des clauses eﬂW(}RﬂMﬁntaiﬁ&i@f"scaéiales datee et
signée du soumissionnaire | SR SRPIE
Absence de la charte d'intégrité datée et signée du soumissionnaire
Fausse déclaration ou pléce falsifiée ;
(ffre ayant oblenu moins de 90 % de CUl des caractéristiques fechniques ;
n} Offre ayant oblenu moins de 85 % des criteres essentiels a lissus de Pévaluation

[
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Critéres essentiels

Présentation générale de offre

Capacité financiére

Rétérence cu expérience du fournissaur

Garantie

Disponibilité d'un service aprés-vente

Disponibitite des pigces de rechange

Respect du délai de livraison

Preuve d'acceptation des clauses du Marché (STF et CCAP)

O = D N g L0 RO A

6.2

En cas de groupement de fournisseurs
111 Langue de Voffre : Frangais ou anglais
194 La liste des documents sur la qualification visée & l'atticle 12 du RGAO devra étre complétée st regroupée en ois

volumes ou fichiers insérés respectivement dans des enveloppes intérieures ef déiailiée comme suit ;

Enveloppe A - Volume 1. : dossier administratif

oo o e

= Lapremiére enveloppe dife "Enveloppe A” portera la ment ion : "Offres administratives” et devra se présenter
comme suit ;

La dectaration d'intention de soumissionner timbrée {suivant modéle joint) ;
L'a ccord de groupement, le cas échéant |
Le pouvoir de signature, e cas échéant ;
Une attestation de non-failiite établie par le Tribunal de Premiére Instance datant de moins de trois {03) mois
precedant fa date de remise des offres ;
Une attestation de domicifiation bancaire du soumissionnaire, délivrée par une banque ou organisme financie
de premier ordre agréés par le Ministére charge des Finances du Cameroun, sauf disposition contraires prévue
par la convention de financement ;
La quiftance d'achat du Dossier d'Appel d'Cffres de cent mille (100 000) Francs CFA ;
La caution de sournission {suivant modéle joint) fimbrée et acquittée & la main et assortie d'un récépissé de la Caisse
des Dépits et Consignations (CDEC), d'un montant de deux millions (2 000 000) francs CFA et valable pendant
trente (30) jours au-dela de la date initiale de validité des offres, établie par une banque ou organismes financiers
de premier ordre agréés par le Ministére en charge des Finances du Cameroun, sauf dispositions contraires
prévues par la convention de financement ;
Une attestation de non exclusion des marchés publics déliviée par 'autorité compélente de Forganisme
chargée de la régulation ;
Une attestation de conformité sociale déliviée par la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale certifiant que
le soumissionnaire a satisfait 2 ses obligations vis-3-vis de ladite caisse datant de moins de trois mois
Une atlestation de conformité fiscale datant de moins de trois {03} mois, cerifiant que e soumissionnaire
a effsctué les declarations reglementaires en matiére dimpéts pour exercice en cours ;
Une expédition du registre du commerce ;
Une déclaration sur 'honneur attestani que la soumissionnaire n'a pas abandﬁfff?x&ﬁe nf
(C3) demieres années el ne figure pas sur la liste des entreprises défaillant ﬁ%ﬁ@@ﬁ&ﬂw}f&m@m parie Mi mstz‘e
chargé des marchés publics ; &/
Une capacité financiére délivrée par un établissement financier agrée é‘;@a vafguﬂ
valeur du marché ; e "
Une attestalion d'immatricutation déliviée par l'administration fiscale ; *x,ﬁ?:'%;gg

En ¢as de groupement chague membre du groupement doit présenter un d@§ r-d
pieces e, f, g étant uniquement présentés par le mandataire du groupement.

ﬁ
;
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Enveloppe B - Volume 2 : Dossier technique

« Ladeuxieme enveloppe dite "Enveloppe B” portera la mention : "Offres Techniques” et devra se présenter
comme suit :

PIECE DESIGNATION

gy | Reférences ou expérience du soumissionnaire (PV de réception et contrats ©
premiéres ef demieres pages) ;

gy 1 Description détailiée des caractéristiques techniques, des performances, des
margues des matériels proposés accompagnés de prospectus en coulsur ;
B3 Certificat de conformité des (frongonneuses, atomiseurs, mofopompes,
pulvérisateurs),

B4 | Certificat d'origine du matériel proposé

Allestation de garantie du fournisseur pour chacune des foumnitures
BS | proposées. {Les trongonneuses, afomiseurs, motopompes, pulvérisateurs).
01 {un) an au moins par fourniture.

B6 | Calendrier, planning et délal de fivraison.

B7 | Service aprés-vente et disponibilité des pieces de rechaﬂge

Les Spécifications Techniques des Foumitures et fe Cahier des Clauses
B8 | Administratives Particuliéres complétés, paraphés et signés 4 la derniére
page suivie de fa mention « lu ef approuvé »,

Enveloppe C. Volume 3 : Dossier financier
» La toisiéme enveloppe dite "Enveloppe C” portera ia mention : 'Offres Financiéres” et devra se présenter
comme suit

C1  lasoumission sur papier timbré suivant le modéle joint signée et datée ;

CZ e cadre du détail estimalif et quantitatif complété, paraphé et signé & la derniére page

C3  lecadre du bordereau des prix unitaires complété, paraphé et signé 4 la demiére page |

C4  le Sous- Détail des Prix Unitaires complété et signé ;
Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les piéces et modéles prévus dans le Dossier d'Appel d'Offres, sous
réserve des dispositions de FArlicle 19.2 du RGAO concemant les autres formes les de caution de soumissior

NB : Les différentes parties d'un méme dossier seront séparées par ies intercalaie de couleur aussi bien dans
Feriginal que dans les coples, de maniére & faciliter son examen, ~

Prix et monnaie de V'offre’

14 | Monnaie(s) de Foffre . la monnale de ['offre est exprimée en francs CF/
Période de fonctionnement prévue pour fes fournitures : a période de mtzeg&d 01y an & complerde la
17.3 1 date de réception des fournitures B
04 MODE DE SQUM! SSION

Le mode de sournission retenu p{}ur cette consultation est exclusivement en ligne.

Preparation et dépét des offres

Taille et format des fichiers :
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant I'offre du soumissionnaire sont
les suivantes ;

s 5 MO pour FQffre Administrative ;

» 15 MO pour 'Offre Technique ;




« 5 MO pour I'Offre Financiére.
Les formats acceptés sont les suivants
« Format POF pour les documents textuels ;
» JPEG pour les images.
Le candidat veillera & utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventueliement Ia taille des fichiers 2
fransmetire |

Montant de la caution de soumission : chaque prestataire produira une caution fixe de soumission d'un montant

19.1 | égal & deux millions {2 000 000) de francs  CFA.
20 1 Période de vaiidité des offres : La période de validité des offres est de %0 jours & partir de fa date limite de dépdt
" | des offres. o
Scumission de 'offre
L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur fa plateforme COLEPS. Une copie de sauvegarde de foffre
enregistrée sur clé USE ou CD/DVD doit étre déposée dans les services du MOMOD ou AC concerné sous pli scellé
avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde » et les références de I'appel d'offres dans les délais impartis,
22.1. | accompagné de 'accusé de réception de la soumnission en ligne.
. Elle devra étre chiffrée en francs CFA et faire ressortir les montants
- hors taxes (HT) ;
- ‘loules taxes comprises {TTC).
Adresse de I'Autorité Contractante a utiliser pour envoi des offres : L'offre devra parvenir sous pli fermé au
Ministére de la Promotion de la Femme et de la Famille-Direction des Affaires Générales ; Sous-Direction du
Budget, du Matériel et de la Maintenance ; Service des Marchés Publics. Porte X08.
22.2. | Numéro de I'Appel d'Offres : N°§BEAONO¥M!NPROFFIC%PWW 30 mars 2026
elles sera fransmise par voie électronique  vig-lg® COLEPS  disponible & Padresse
hitp /iwww.marchespublics.cm ou hitp /e, pubffccop{('écfs oy i
Date et heure limites de soumission : Les offra?é
piateforme COLEPS au plus tard le 18 mai 2026 115518
23.1. une copie de sauvegarde de I'offre enregistrée sur @ﬁ 7S
lindication claire et lisible copie de sauvegarde, en @ B men
tardle 18 mai 2026 & 14 heures. W :
Lieu, date et heure de depoutiiement des offres : Uouverture éesoﬁres aura tieu fe 18 mai 2026 a 15 heures
o7 dans la salle de Conférences du Ministére de la Promotion de la Femme et de la Famille par ia Commission Interne

ﬁa Passation de:: Marchés siegeﬁmi en presence des soumiss onnasms qui le désirent ou de leurs représentants

Attﬁbutton du mamhe

Mode d'attribution du marché : La Commission proposera au Maitre d'Ouvrage l'altribution du marché au
soumissionnaire remplissant les capacités techniques requises et présentant I'offre évaluée la moins disante.

N.B : pour ce qui est de fa prise en compte des rabais consentis par les soumissionnaires en vue de fa
corraction des offres financiéres,

1- o rabais présents de maniére manuscrite n'est plus accepté
2- pour Blre admis, le rabals doif 8irg mentionng en lefires ef en chiffres |
3- ta preuve du rabais consenti par un soumissionnaire doit éire jointe au rappor de la Sous-commission d'analyse.
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CHAPITRE |

GENERALITES

ARTICLE 1: OBJET DU MARCHE

1.1 Object du marché

L'objet du présent Marché consiste en la fourniture du matériel agricole & oclroyer aux groupes

de femmes, suivant les caractéristiques définies dans les spécifications techniques et les quantités

définies

dans le devis estimatif.
1.2 Consistance de la prestation
Confére descriplif de la fourniture (piéce n°5)

ARTICLE 2: PROCEDURE DE PASSATION DU MARCHE

le présent Marché est passé, aprés Appel d'Offres National Cuvert NPGO2/AONCY

MINPROFF/CIPM/2026 du 30 mars 2026 pour Ia foumiture du matériel agricole a octroyer aux groupes
de fermmes,

ARTICLE 3 : DEFINITIONS ET ATTRIBUTIONS

3.1. Définitions générales

3.2. Nantissement

créance.

PAutorité Contractante (AC) est le Ministre de la Promotion de la Femme et de la Famille. Il passe
ie marche, vellle & la conservation des originaux des documents y relatifs et procéde 2 ia
transmission des copies au Ministre en charge des Marchés Publics el a forganisme chargé de
la Régulation des Marchés Publics.

Fautorité en charge du contrdle de Feffectivité de la réalisation des travaux est le Ministre en charge
des Marchés Publics.

le Maltre d'Cuvrage est le Ministre de la Promotion de la Femme et de la Famille. 1 représente
I'administration bénéficiaire des prestations ;

le Chef de service du marché est le Directeur des Affaires Générales du Ministére de iz
Promotion de la Femme et de la Familie. Il veille au respect des Clauses Administratives,
Technigues et Financieres ef des délais confraciuels.

Fingénieur du marche est Directeur de fa Promolion Economigue de la Femme, ci-aprés désigné
Fingenieur. Llngénieur doit verifier que les fournitures sont conformes aux_spécifications
techniques décrites au Devis Technique du présent Marché, les appmvef ou Ees re‘faser s i elles
sont non conformes. : :

Le présent Marché peut étre donné en nantissement, sous réserve a‘a mute fafme ée cessraﬂ de

Dansce cas

f'autorité chargée de | ardamaﬁcemem des paiements est le Ministre de fa Promct fon da la
Femme et de la Famille

l'autorité chargée de la §§quidaﬁ0ﬁ des dépenses est le Ministre de la Promaotion de 1a Femme ef
de la Famille ;
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- le responsable chargé du paiement est le Payeur Spécialise MINAC-MINAS-MINPROFF ;

- les responsables compétents pour foumir les renseignements au titre de V'exécution du présent
Marché sont e Directeur des Affaires Générales et le Directeur de la Promotion Economique de
la Femme.

ARTICLE 4 : LANGUE, LOIS ET REGLEMENTS APPLICABLES

4.1. La langue utilisee est le frangals ou anglais

4.2. Le cocontractant s'engage & observer les lols el réglements en vigueur en République du
Cameroun el ce, aussi bien dans sa propre organisation que dans la réafisation du marche.

4.3. Si, ces reglements, lois, dispositions administratives et fiscales en vigueur & la date de signature du
present marche venaient & élre modifiés aprés la signature du marché, les colls éventuels qui en
découlgraient directement seralent pris en comple sans gain ni pette pour chaque partie,

ARTICLE 5: NORMES

5.1 Les fournitures livrées en exécution du présent marché seront conformes aux nomes fixées dans
les Spécifications Technigues et quand aucune norme applicable n'est mentionnée, & la norme
faisant autorité en la matiére et applicable au Cameroun ; cette norme sera la norme fa plus
recemment approuvée par U'autorité compétente.

5.2, Le coconiractant étudiera, exécutera et garantira les foumitures et prestations du présent marché
en prenant en considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations
de technologie similaire.

ARTICLE 6 : PIECES CONSTITUTIVES DU MARCHE
Les piéces constitutives du présent Marche sont par ordre de priorité

1} la soumission du Cocontractant et ses propositions dans toutes les dispositions non
ceontraires au présent Cahier des Clauses Administratives Particuliéres ef au Devis
Technique ci-dessus cités ;

2) le présent Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;

3} e Cadre du Détall Estimatif

4} e Cadre du Bordereau des Prix Unitaires ;

3} le Sous détall des Prix Unitaires,

ARTICLE 7 : TEXTES GENERAUX APPLICABLES

En ce qui n'est pas coniraire aux dispositions du présent Marché,
aux texies généraux suivanis

- lalol “2618}‘@@@(&3%1 jui ﬁet 2018 portant Code de transparence et de b ghﬁg@m

- la o °20§8!{}‘§2 du 11 usiiet 2018 portant re:zg ime financier de I'kiat et des autres entités
publiques ;

- laloi n®2025/012 dyu 17 décembre 2025 portant lot de Finances de la Repubi que du Cameroun
pour FExercice 2026 |
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- le décret n°2018/00 du 08 janvier 2018 portant création d'une plateforme de dématérialisation
dans le cadre des marchés Publics et fixant ses régles d'utifisation ;

- le décret n®2018/366 du 20 juin 2018 poriant Code des Marchés Publics ;

- Tarrété n*03YCABPM du 33 teyrier 2007 portant Cahier des Clauses Administratives Générales
(CCAG);

-~ laréte n"333IAMINMAP/CAB du 27 décembre 2074, fixant le calendrier de migration vers la
passation exclusive des marchés par voie électronique ;

- la circulaire n"005/LC/MINMAP/CAB du 03 juifiet 2018 précisant les mesures transitoires &
observer suite & la signature et a la publication du décret n°2019/366 du 30 juin 2018 portant
code des Marchés Publics ;

- la circutaire n®00001/PR/MINMAP/CAB du 25 awril 2022 refalive 2 application du Code des
Marchés Publics ;

- la circulaire n"000014/C/MINMAPICAR du 23 juillet 2025 relative aux modalités de constitution,
de consignation, de conservalion, de restitution el de réalisation des garanties dans les marchés
publics.

- la circulalre n® Q0C1877/C/MINFY du 31 décembre 2025 portant Instructions relatives 3
IExécution des Lois de Finances, au Suivi et au Controle de FExécution du Budget de IFtat et
des Aulres Entités Publiques pour 'Exercice 2026 ;

-~ la circulaire n°000002 du 19 février 2026 rappelant certaines dispositions relatives & la
dématérialisation des marchés publics.

ARTICLE 8 : COMMUNICATION
8.1 Toutes les communications au titre du présent marché sont écrites et notifices aux adresses ci-aprés :
a. Dans le cas ol le Maltre d'Quvrage en est le destinataire
Madame le Ministre de fa Promotion de la Femme et de la Famille (Maitre ¢'Cuvrage} . avec copie

adressée  au Chef de service du Marché, au Malltre d'CEuvre et & Uingénieur le ¢cas échéant dans un
délai de 15 jours.

b. Dans le cas ol le Cocontraciant est le destinataire
Le nom de f'entreprise, tél, boite postale, e-mall,
S'agissant des correspondances adressées aux aulres intervenants par le Cocontractant, une
copie sera transmise dans les mémes délals au Maltre d'Ouvrage.

¢. Dansle cas ol FAutorité des Marchés estle destinataire o
Monsieur le Ministre Délégué 2 la Présidence de la République chargé des Marckf@a gm
adressee dans les mémes délais au Maitre d'Ouvrage, au Chef de Service du Ma‘fc

8.2, le Coconiractant adressera toutes notifications ecrites ou correspondances au Me
copie a PAutoriié contractante %

ARTICLE 9 : ORDRES DE SERVICE
Les différents Ordres de Service seront établis et notifies ainsi quil suit

9.1, L'Ordre de Service de commencer les prestations est signé ef nofifié au Cocontractant par le Ministre
de la Promotion de la Femme el de la Famille avec cople au Chef de Service des Marchés avec
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copie & l'ingénieur et a FOrganisme Payeur.
0.2 Les ordres de services ayani une incidence sur les prix ou sur les délais constituent des actes
confractuels de gestion d'un marché et sont émis dans les condilions suivantes ;

a) lorsqu'un ordre de service est susceptible d'entrainer le dépassement du montant du marché, sa
signature est subordonnée aux justificatifs des finances par le Maitre d'Ouvrage ;

b} en cas de dépassement du montant du marché, les modifications ne peuvent se faire que par voie
d'avenant ef les prestations supplémentaires ne peuvent étre payées qu'aprés signature de ce
dernier ;

¢} les ordres de service pour prestations supplémentaires peuvent &tre signés par le Maltre d'Quvrage
ou Maltre d'Ouvrage Délégué et régularisés plus tard par voie d'avenant, tant que leur incidence
financiére est inférieure a dix pour cent {10%) du montant du marché.

Le visa préalable de I'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de
ceux ayant une incidence sur le montant,

En tout etat de cause, toute modification touchant aux spécifications technigues doit faire l'obiet
d'une &lude préatable sur I'étendue, le colt et les délais du marché.

8.3. Les Ordres de Service a caractére technigue fiés au déroulement normal des prestations et sans
incidence financiere seront directement signés par le Chef de Service du marché ef notifiés au
Cocontractant par Fingénieur et au Maitre d'Ouvrage avec cople & ['Autorité Contractante.

9.4. Les Ordres de Service valant mise en demeure seront signés par le Malire d'Cuvrage &t notifiés au
Cocentractant par le Maitre d'Ouvrage et notifié au Cocontractant par le Chef de Service du marche,
avec cople a Fingénieur,

8.5. Les Ordres de Service de suspension el de reprise des prestations pour cause d'infempéries ou autre
cas de force majeure, seront signés par le Chef de Service du marché sur proposition de Ungénieur
ef notifiés au Cocontractant par fingénieur,

9.8. Ie cocontractant dispose d'un délai de quinze {15} jours pour émetire des réserves sur tout ordre de
setvice recu. Le fail d’'émetire des réserves ne dispense pas l'entreprise d'exécuter les ordres de
service requs.

9.7. S'agissant des ordres de services signés par FAutorité Contractante et notifies par le maitre
d’ouvrage, a notification doit &lre faite dans un délai maximum de 30 jours a compler de 1s date de
transmission par 'Autorité Contractante au Maitre d'ouvrage. Passe ce délal, 'Autorité Contraclante
constate 1a carence du Maitre ¢’'Ouvrage, se substitue & iui et procede & ladite notification.

ARTICLE 10 : TRANCHES DU MARCHE

Le présent marché est a franche unique.
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CHAPITRE I
CLAUSES FINANCIERES

ARTICLE 11 : GARANTIES ET CAUTIONS
11.1. Cautionnement définitif
Le cautionnement definitif est fixé & deux pour cent (2%) du moniant TTC du Marché.

Le cautionnement sera restitug, ou Ia garantie libérée, dans un délai d'un mois suivant la date de
réception provisoire des fournitures, a la suite d'une mainlevée delivrée par le Maltre d'Ouvrage aprés
demande de entrepreneur,

11.2. Cautionnement de garantie

La retenue de garantie est fixée a cing pour cent {(5%) du montant TTC du Marcheé,

La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement sera effectuée dans un délai d'un
mois apiés la réceplion définitive sur mainlevée délivrée par le Maitre d'Ouvrage aprés demande de
Penirepreneur.

ARTICLE 12 : MONTANT DU MARCHE

Le montant du présent Marché, tel qu'it ressort du devis estimatit ci-joint, est de (en chiffres)
{en lettres) francs CFA Toutes Taxes Comprises{TTC} ; soit:

- Montant HTVA {____)francs CFA

- Montantde @ TVA Jfrancs CFA

SR .

ARTICLE 13 : LIEU ET MODE DE PAIEMENT

Une fois en possession des pieces justificatives, le Maitre d'Cuvrage procédera au paiement des sommes
dues en Francs CFA par virement au compte du coconfractant ouverl 2 la banque
Compte N°

ARTICLE 14 : VARIATION DES PRIX

14.1. Les prix sont fermes et non révisables.

ARTICLE 15 AVANCES
Le Maitre d'Cuvrage n’accordera pas d'avance de démarrage

ARTICLE 16 : MODALITES DE PAIEMENT

Le cocontractant est rémunéré sur présentation des factures en cing (05) exemplaires dont
f'original timbré dés la réception des matérigls.



ARTICLE 17 | INOBSERVATION DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES

En cas d'inobservation des spécifications techniques prévues dans Appel d'Offres objet du
présent Marché, le coconfractant sera tenu de procéder au remplacement des fournitures non
correspondantes aux exigences de 'Appel d'Offres.

Par la méme occasion, i sera tenu de procéder au remboursement de tous les frais ayant servi 4
leur transport.

ARTICLE 18 . PENALITES
En cas de retard sur le délal d'exéeution, le cocontractant sera passible d'une pénalité
pour retard de

- 1/2000% du montant TTC du Marché par jour calendaire de refard jusgu’au 308 jour
- 1/1000¢ve du montant TTC du Marché par jour calendaire de retard au-deld du 30%me jour.

Les pénalités seront applicables d'office sans préavis ef par Ia seule échéance du terme, saufen
cas de force majeure, ou de circonstances indépendantes de la volonté du cocontractant diiment
constatées et appréciées par te Maltre d'Ouvrage. Le cocontractant devra informer le Maltre d'Ouvrage
des causes du non-respect des délais au plus tard sept (07} jours avant 'échéance du ferme contractuel,

il est précisé qu'aucune prime ne sera accordée en cas de fivraison anticipée.

Les pénalités seront retenues sur les sommes dues au titre du présent Marché. Le montant
cumulé des pénalités de retard est fixé 2 10 % du montant TTC du Marché.

ARTICLE 19 : REGIME FISCAL ET DOUANIER

Le présent Marché sera exécuté conformément & la réglementation en
douaniére en vigueur au Cameroun,

ARTICLE 20 : TIMBRE ET ENREGISTREMENT

Sept (07} exempéatres originaux du préseni marché sont a limbreret 2 erzregss’trer pa
du Cocontractant et a ses frais, conformément & la réglementation en vigueur, :

CHAPITRE il

EXECUTION DU MARCHE

ARTICLE 21 : LIEU ET DELAI DE LIVRAISON

21.1 Le lisu de bvraison
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Les matériels, objet du présent Appel d'Offres, seront fivrés & la Direction de la Promotion
Economigue de ta Femme du Minisiére de la Promotion de fa Femme et de la Famille.

21.2 Le délai d'exécution des prestations objet du présent Marche est de quarante-cing (45) jours
21.3 Ce délai court a compler de {a date de notification de Pordre de service de commencer les
prestations

ARTICLE 22 : ROLE ET RESPONSABILITES DU COCONTRACTANT

L.e Cocontractant a pour mission d'assurer fa fourniture des matériels tels que présenté dans le
descriptif de la fourniture cl-dessous sous le contrdle de l'lngénisur et ce, conformément au présent
Marché et aux régies el normes en vigueur,

ARTICLE 23 : TRANSPORT ET ASSURANCES

23.1 emballages et fransport

Le Coconfractant doit prendre foutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures
proposées soient protégeéss par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien,
ferroviaire ou routier. Le fournisseur doit faire toute diligence pour préparer tous les dégats éventueliement
occasionnés pendant le transport jusgu'au lieu de liveaison,

23.2 assurances
Les risques de toutes natures pendant le transport jusqu’au lieu de livraison doivent étre couverts
par une assurance prise par le fournisseur.

ARTICLE 24 : SERVICE APRES-VENTE ET CONSOMMABLES

Le cocontractant aura & maintenir en Républigue du Cameroun pendant une péﬂ{?)d
compter de ta date de réception .

- un représentant permanent diment mandaté;

- des ateliers de réparation; S

= Ul persoanel qualifie capable d'assurer loules les réparations nécessaires:
fonctionnement de I'équipement ef ou accessoires qu'il a fournis:

- un stock suffisant de piéces de rechange,

ARTICLE 25 : CONSISTANCE DES PRESTATIONS

l.es prestations du cocontraciant comprennent la fourniture du matériel agricole & octroyer aux
groupes de femmes, Ie transport et la manutention, ce jusqu'au fieu de livraison,

ARTICLE 26 . SPECIFICATIONS TECHNIQUES DES FOURNITURES

La description des spécifications techniques détaillée des fournitures est faite au Descriptif des
fournitures {Piece N° 5.

47




CHAPITRE IV

RECEPTION

ARTICLE 27 : RECEPTION PRGVISOIRE

27.1 Préparation de la réception

Le cocontractant devra avertir le Maitre d'Ouvrage dans un délai de dix (10) jours de la date de
livraison des fournitures.

Dans les dix (10) jours qui suivent fa livraison, le Maitre d'Ouvrage fixera la date de [a réception
at communiquera cette date 3 fous les intervenants.

27.2 Lieu et modalités de la réception

La réception sera effecluee au lieu de livraison défini & Particle 21 ci-dessous, en présence dy
coconiractant, par la Commission de Réception composée comme suil

1. | Le Ministre de la Promotion de la Femme ef de la Famille ou son | Président
représentant diment mandate

2. | Le Directeur de la Promotion Economigue de la Femme Rapporteur
3. 1 Le Directeur des Affaires Générales, Membre

4. | Le Comptable-Matieres Membre

5. 1 Le Cocontractant L Membre

B. | Le Chef de Service des Marchés Publics Membre

7. 1 Le Ministre des Marchés Publics ou son re;;resemani diiment mandai@w

21.3 Attributions de la Commission de Réception
Cette Commission vérifiera que les matériels livrés sont canfarmes aé,s}x-
et decidera il y a fieu ou non de prononcer |a réception provisoire. h

En cas de non-conformite des matériels, le cocontractant sera invité a remgmef e materiel
défaillant. Un procés-verbal sanctionnant ia non-conformité sera dressé et signé par tous les Membres de
la Commission.

En cas de conformité des matériels, la Commission prononcera ia réception définitive. li sers alors
dressé un procés-verbal de réceptlion définitive signé par ies Membres de fa Commission.

ARTICLE 28 : GARANTIE DES FOURNITURES
Le délal de garantie est d'un (1) an & compler de la date de réception
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Pendani cetle période, le cocontractant doit maintenir 4 ses frais le matériel en &tat de
fonctionnement, c'est-a-dire, assurer dans les dix (10} jours de la notification de la panne par le Maltre
d'Cuvrage et sur le lieu d'emplol, la remise en état du matériel pour toutes fes pannes consécutives a des
défauts de fabrication. |f reste entendu que le cocontractant supportera les frais de réparation résultant
d'un vice de construction ou d'un défaut de fabrication.

St pour une raison quelconque, le cocontractant ne pourrait entreprendre sur place la réparation,
les frais de transport de l'équipement eliou accessoire de son lieu d'utilisation & I'atefier de réparation sont
entiérement a sa charge.

Dans le cas ol le cocontractant, aprés notification écrite, n'assurerait pas avec la diligence
souhaitée la remise en état du matérie! défectueux, le Maitre d'Ouvrage se réserve e droit de I'y
contraindre par toules les voles de recours. Si malgré ces interventions, le matériel continuait & ne pas
fonctionner normalement, le cocontractant défaillant est tenu de le remplacer 4 ses frais. La durés de
Qarantie sera

- projongée de ja durée de immobilisation du matériel si cette demniére excéde les dix jours de
la notification de la panne |
- rencuvelée intégralement dans le cas de remplacement du matériel,

ARTICLE 29 : RECEPTION DEFINITIVE

29.1. La reception définiive s'effectuera dans un déial maximal de quinze (15 jours) & compter de
I'expiration du délal de garantie.

29.2. le Maitre d'Ouvrage sera membre de la commission.

29.3. la procédurs de la réception définitive est la méme que celle de la réception provisoire.

29.4. la reception définitive marque la fin du marché et libére le fournisseur et maitre d'ouvrage de foutes
leurs obligations. La signature contradictoire du décompte général et définitif par le Maitre d'Cuvrage et
le fournisseur clét définitivernent le marché, S

CHAPITRE IV
CLAUSES DIVERSES

ARTICLE 30 : RESILIATION DU MARCHE

Le Marché peut étre résilié comme préwu par les dispositions du décret n°2018/366 ¢ 20 juin 2018
poriant Code des Marches Fublics et également dans les conditions stipulées aux articles 57, 58 et 58 du
CCAG, notamment dans I'un des ¢as ci-apres

- Retard de plus de quatorze {14} jours calendaires dans 'execution d'un ordre de service ou arét injustifié
des prestations de plus de sept {07) jours calendaires ;

- Relard dans les prestations entralnant des pénalites au-dela de 10% du montant des prestations |

- Refus de rempiacement des fournitures non conformes ;

- Defaillance du fournisseur ;

- Non-paiement persistant des prestations
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ARTICLE 31 : CAS DE FORCE MAJEUR

31.1 Le cocontractant notifiera rapidement par écrit au Maltre d'Ouvrage 'existence de Ia force
majeure et ses motifs. Sauf st recolt des instrucions contraires du Maltre d'Ouvrage, le
cocontractant continuera a executer les obligations qui sont les siennes dans le cadre du Marché
et s'efforcera de trouver tout autre moyen raisonnable d'exécuter Ies obligations enfravées par la
force majeure.

31.2 Aux fins de fa présenie clause, le ferme « Force maieure » désigne un événement
imprévisible échappant au contrdle du cocontractant et qui ne peut lui étre imputable. Sans que
la liste soit imitative, la force majeure peut inclure les acles du Maitre ¢’ Ouvrage, soit au titre de
la souveraineté de I'tiat, soit au titre du présent Marché, les guerres ef les révolutions, les
incendies, les inondations, les cyclones, les épidémies, les mesures de quarantaine ot d'embargo
sur le fret, les tremblements de terre ef autres faits analogues.

31.3 En cas de force majeure, le coconiractant ne verra sa responsabilité dégagée que sl a averti
par &crit le Maitre d'Cuvrage de son inlention dinvoquer cette force majeure et ce avant ia fin du
septiéme (787} jour qui a succédé a T'évenement. En tout état de cause, il appartient au Maflre
d'Cuvrage d'apprécier cette force majeure et les preuves foumies.

ARTICLE 32 . DIFFERENDS ET LITIGES

L.es différends ou litiges nés de l'exécution du présent marché peuvent faire Vobjet d'un réglement
a l'amiable.

A défaut de réglement amiable, tout différend découlant du présent Marché relévera de la
compétence du Tribunal Administratif de Yaoundé.

ARTICLE 33 : EDITION ET DIFFUSION DU PRESENT MARCHE

Quinze (15) exemplaires du présent Marché seront édités par les soins du Cocontractant et
foumis au Maitre d'Ouvrage.

ARTICLE 34 . BREVET DVINVENTION

Le cocontractant garantira le Maitre d'Ouvrage contre toute féclamation d
contrefagon ou a l'exploitation non autorisée d'un brevet, d'une :
industrielie résultant de Femploi des foumnitures ou de leurs composan

rs fouchant a fa
gits de création

ARTICLE 35 : VALIDITE DU MARCHE

Le présent Marché deviendra définitif aprés sa signature par le Ministre de'la Promotion de la
Femme et de la Famille, et entrera en vigueur dés sa notification au Cocontractant.
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
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MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DE LA FEMME ET DE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TENDER'S BOARD
DE PASSATION DES MARCHES

-

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°Q0/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026
POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES
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PIECE N°5 ; SPECIFICATIONS TECHNIQUES DES FOURNITURES
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PIECE N°5 : SPECIFICATIONS TECHNIQUES DES FOURNITURES

L'objet du présent Appel d'Offres consiste en la fournifure d'un matériel correspondant au
descriptif suivant

Motopompe
- Moteur: 04temps
- Cylindrée : 2 212 cm3 au moins
-~ Debit : = 63 m3/heure au moins
— Hauteur manométrique maximale : 231 m
—  Hauteyr maximale d'aspiration - 2 15m
-~ Puissance : = 4 kw
-~ Poids 1 £ 30 kg
~  Niveau de puissance acoustique garanti - 1030b (A)
- Niveau de pression sonore mesuré | 2 87 dB (A}
~  Pression de refoulement maximale 3 bar
- Facteur d'infertitude de niveau de pression sonore kpA : 3Db{A}
— Source d'énergie  essencel/diesel
- Capacité du réservoir de carburant | 2 3,6 |
—  Alarme niveau d'huile
- COZ: = 808 g/kWh
Trongonneuse
-~ Moteur : 02 temps monocylindrigue
- Longueur de guide chaine : = 45-50 ¢cm
-~ {ylindrée : 2 64 cm3
—  Puissance : 2 3,5Kwich
~  Poids 1 2 6 2kg
-~ Rapport puissance/poids | = 1,%kg
— Poids du systéme : 27,88
- Capacité du réservoir dhuile ; 2 051
-~ Niveau de pression sonore : 2105 dB {A)
- Niveau de puissance acoustique : = 117 dB {A}
- Taux de vibration cfté gauche - 24 my/s
- Taux de vibration ¢6té drolt : 2 3dm/s
- Pas de lachaine ; = 38 pouce
—  Capacité du réservoir de carburant: 2 1,21
~ €02 = 755g/kWh

Moulin multiservice
~  Fonctionnalités : 03 au moins {avec au-moins une 1éte qui écrase a sec)
- Puissance : 1,5 CV au moins
-~ Moteur : Essence/gascil
— Double courrcie de transmission
- Roulette de déplacement
-~ Poids 1 =45 kg
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Atomiseur
-~ Moteur ; a deux temps
~ Cylindrée > 63 cm3
—  Débit d'air maxi ; = 1300m3fh
- Puissance du moteur 1 2 29 KW
~ Portee verticale 1 212
—  Portée horizontale : 14m
—  Capacité du réservoir d'alimentation : 2 1.71
-~ Capacite du réservoir 8 produit : 214 litres
- Rayon de pulvérisation : 212 m
- Soutce d'énergie : essence/gasoil
~  Poids 212 kg

Porte tout
— Ridelies latérales en tube- acier
—  Plateau recouvert d'un support amovible
- Chassis largeur lotale : 2 940 mm
~ Poids . z15kg
- Capacité ; = 200kg
-~ Structures en tube d'acier
~ Roues gonfiables de © = 16 pouces

Brouette

- (hassis : en acier

—  Roue ; pleine

— Poids : 2 18 kg

- Charge maxi: 2200 kg

- Capacité : = 80 litres
Caisse : en acier galvanisé

Machette
- Structure : en métal
-~ Manche : en bois traité
- Longueur : 0,60 m au moins
— Poids : 520 g au moins

Houe {grand models}
—  Shucture : en acier
- Manche : en hois

Pulvérisateur

- Mode ; pression
Capacité . 216 litres au moins
Longueur du tuyau : 2 1,20 m au moins
Régqulateur de pression {réglable)
Poignée de transport

]

|

|

Arrosoir
- Matiére : plastique
—  Capacité : 212 litres au moins
- Pomms : démontable




~  Poignée et entonnoir d'arrosage en plastique fort
— Hauteur: 255 cm
— Largeur: =30 cm

Bottes en caoutchouc
—  Couleur  verte
- Tige:enPVC
-~ Protection ; dessus du pied et du talon
—~  Semelle . en PVC
- Crampons : autonettoyants
- krgot de déchaussage

1. Liste des Fournitures et Calendrier de livraison

[Le Maitre d'Quvrage remplit ce tableau, & l'exception de la colonne « Date de fivraison offerte par le
Sourmissionnaire » qui est remplie par le Soumissionnaire. La liste des articies doit étre identiqus a celle

qui apparait au bordereay des prix}

N© Description des Fournitures Cuantité Site {projet) Date de iivraison {selon les incoterms)
{(Nombre | ou Destination | [ate de Date do Date de livraison offerte par le
dunités} | finalecomme | fivraison Livralson au Soumissionnaire [3 indlouer par fe
indigués au au plus 1ot plus tard Soumissionnaire]
RPAC

1 Motopompes 24 DPEF

2 | Houes {grand modéle) 800

3 Porte-tout 75

4 Trongonneuses 24

5 Brouettes 160

5 Macheties 700

7 Mouiins multi-services 40

8 Fulvérisateurs 160

g | Atomiseurs 2N 30 .

10 1 Arrosoirs 350

11 | Paires de bolte en 350

caputchous
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piece n°6 : CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES
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Cadre du bordereau des prix des unitaires

désignation

Prix unitaire en toutes lettres hors TV.A

Prix en chiffres
HTVA

Motonompes

2 Houes {grand LTI e e msertme s e e s et w
modéle}

| Porteout units &
Trongonneuses Lt &

7 Mouling mult- Lunité gﬁﬁ
services

Pulvérisateurs

Lunitg g

Alomiseurs

Lunité g

10

Arrosoirs

[

Luniig &0

..............................................................................

X!

Paires de hotte en
gaoutchouc

LLHVG 8 rver o mseoseesseessarms s i e st s

Nom du Soumissionnale.............

finserer ke nom du Soumissionnaire]

................................................................................

..............................................................................................
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix ~ Travail - Patrie Peace ~ Work — Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DELAFEMME ET DE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TEND:ER’S ROARD
DE PASSATION DES MARCHES

T T

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026
POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

FhFFhRF IRk R Rk kE

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

Fkeddok Rk ok ok RhR

IMPUTATION @ 6043 440 2 22000001 1070 524416

dedkdededfokd bR fohk

DOTATION : 100 000 000 F CFA

ek kok dedek Rk ook R

DOSSIER D’APPEL D'OFFRES

Fdokdkkhkhkddkk

piecE ne7 : CADRE DU DETAIL ESTIMATIF

FhRRER R A KT



Cadre du détail estimatif

Désignation Quantité PU en jettre PU en Chiffre PTHTVA
Motopompes 2
2 Houes {grand modale) 800,
3 Portetout | 75
4 Trongonnelises 24
5 Brousties 160
6 Machettes 706
7 Moutins muiti-services 40
8 lpuvérisateurs 160 m
9 htomiseurs 30
10 Amosoirs 350
1 paires de botte en cacutchouc 350
TOTALHTVA
WA
IR
TOTALTTC
NET APAYER
Nem du
SoumiSSIONNAIE.. ... oo, et et e, s ... finsérer
te nom du Soumissionnaire]
SIGNAIE ..oy {insérer la signature],
Dl o [insérer la date]
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMERQON

Paix ~ Travall — Patrie Peace - Work - Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DE LA FEMME ET DE LA FAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TENDER'S BOARD
DE PASSATION DFS MARCHES

-

APPEL D’OFFRES NATIONAL QUVERT
N°Q002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026
POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

FREFLAREAEEERRRA N ER

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

e i e e Red Rk ik R e

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 524416 %, ;

KR dRR IR R I Foh R

DOTATION : 100 000 000 F CFA

Sk kAR Rk kR kR

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES

kb bkkklkik

piece N°g : CADRE DU SOUS DETAIL DES PRIX UNITAIRES
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CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX UNITAIRES

ﬁ&

Bésignation

Coflit
d’achat

Transport

Colt
commands

Frais de
fivraison

Marge

Prix unitaire

Motopompes

Houes {grand modele)

Porte-tout

Trongonneuses

Broueiies

Machetfies

Moulins multi-services

Pilvérisateurs

Atomiseurs

10

ATosoirs

11

Paires de bolte en
caoultchous
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travall - Patrie Peace — Work - Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DE LA FEMME ET DFE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TENDER'S BOCARD
DE PASSATION DES MARCHES mrmmrs

i

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026
POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE A
OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

Fokkod ok X RR RNk kAR e ded

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2028

HEELFRRLHLRE IR

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 524416

FREkEkfhRd A ERRER

DOTATION : 100 600 00CG F CFA

SRk k Rk Rk kR

DOSSIER D’APPEL D'OFFRES

ddckhkkkdkiiokdok

piece N°9: MODELE DE MARCHE
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix-Travail-Patrie Peace-Work-Fatherland
[indiguer le Malire d'Ouvrage] [indicate the Contracting Authority}
MARCHE N° IMIMINPROFFICIPMI

Passé aprés Appel d'Offres Nationat Cuvert... ... n°____JAONO/MINPROFF/CIPM/2026 du... ...

Maitre d"Ouvrage: [Ministére de la Promotion de la Femme et de g Famille]
TITULAIRE DU MARCHE :{indiquer le titulaire et son adresse compléte ]

BPF: Tel Fax:
N°R.C: : N¥mmatricuiation: CRIE

OBJET DU MARCHE findiguer Fobjet complet de la fournitisre]

LIEU DE LIVRAISON JA indiquer]

MONTANTS EN FCFA

TTC
HTVA
TVA
IR
Net g mandater

DELAI DE LIVRAISON A compléter en jours, semaines, mois ou années]

FINANCEMENT findiquer source de financement]
IMPUTATION A compléter]
SOQUSCRIT, LE
SIGNE, LE
NOTIFIE, LE

ENREGISTRE, LE
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Entre;

La République du Cameroun, représentée par [LE MINISTERE DF LA PROMGTION DE LA FEMME ET
DE LA FAMILLE

Cl-apres dénommé, « le Maltre d'Quvrage »

D'une part,

Etla societé
BF Tel Fax:
NR.C . N%lmmatriculation:

findiquer le nom du Fournisseur, son adresse complélte ainsi que le nom et la qualité du signataire
habiiié},

Ci-aprés dénommée, «Le Fournisseury

Dautre part,

It a éte convenu et arrété ce qui suit:
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SOMMAIRE
CHAPITRE [ : GENERALITES

ARTICLE 1 OBJET DU MARCHE

ARTICLE 2 PROCEDURE DE PASSATION DU MARCHE
ARTICLE3 DEFINITIONS ET ATTRIBUTIONS

ARTICLE 4 LANGUE, LOIS ET REGLEMENTS APPLICABLES
ARTICLED NORMES

ARTICLES PIECES CONSTITUTIVES DU MARCHE

ARTICLE 7 TEXTES GENERAUX APPLICABLES

ARTICLE B ORDRES DE SERVICE

ARTICLE 9 MATERIEL ET PERSONNEL DU COCONTRACTANT

CHAPITRE Il
EXECUTION DU MARCHE

ARTICLE 10 ROLE ET RESPONSABILITES DU COCONTRACTANT
ARTICLE 11 DOMICILE DU COCONTRACTANT

ARTICLE 12 CONSISTANCE DES PRESTATIONS

ARTICLE 13 DESCRIPTION DES FOURNITURES

ARTICLE 14 RECEPTION

ARTICLE 15 GARANTIE DES FOURNITURES

ARTICLE 16 LIEU DE LIVRAISON

ARTICLE 17 TRANSPORT ET ASSURANCE

ARTICLE 18 SERVICE APRES VENTE ET CONSOMMABLES

CHAPITRE il : CLAUSES FINANCIERES

ARTICLE 19 GENERALITES-PRIX
ARTICLE 20 MONTANT DU MARCHE
ARTICLE 21 MODALITES DE PAIEMENT
ARTICLE 22 DOMICILIATION BANCAIRE

ARTICLE 23 INOBSERVATION DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES
ARTICLE 24 CAUTIONNEMENT DEFINITIF

ARTICLE 25 RETENUE DE GARANTIE
ARTICLE 26 PENALITES

ARTICLE 27 REGIME FISCAL ET DOUANIER
ARTICLE 28 TIMBRE ET ENREGISTREMENT

CHAPITRE IV : CLAUSES DIVERSES

RTICLE 28 EDITION ET DIFFUSICN DU PRESENT MARCHE
ARTICLE 30 BREVET DVINVENTION

ARTICLE 31 CAS DE FORCE MAJEURE

ARTICLE 32 RESILIATION DU MARCHE

ARTICLE 33 REGLEMENT DES LITIGES

ARTICLE 34 VALIDITE DU MARCHE
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Page et Damiére du Marché N MMINPROFFICIPM/2026
passé apres Appel d'Offres [préciser référances appel doffres] BVEC——........coevcceiimr o,

Pour la foumniture de-—-

R L L L T e

Montant du marché : [A rappeler en Francs CFA, foutes taxes comprises en chiffres et en lettres]

Delai de livraison
{A compléter en jours, semaines, mois ou années]

Lu et accepté par le cocontractant

YAOUNTE, 0o s

Signé par e Maitre d’Ouvrage

Enregistrement
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix ~ Travail ~ Palrie Peacs - Work — Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DE LAFEMME ET DE LA FAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TENDER'S BOARD

DE PASSATIONDESMARCHES s

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026
POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE A
OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

e Wi R R R RO R R ek

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

RARR R dR Rk

IMPUTATION : 6043 440 2 22000001 1070524416~

R RR RR AR AR R E

DOTATION : 100 000000 F CFA .. '+

KA FE KRR IR IR FAR

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES

Fhdkkdhhikikid

Piece N°10 : MODELE DES PIECES A UTILISER PAR LE
SOUMISSIONNAIRE
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ANNEXEN® 1 . MODELE DE SOUMISSION

d8, SOUSSIQNE.......o i findiguer te nom et la
qualite du signataire]

Représentant la sociéte, Eemrepz s 0U e qwupemeﬁt @ v GONT e SiBgE
socialesta ..., .inscrite au reg stre du commere::e

BB iv it e SOUS I AT e

Apres avoir pris connaissance de foutes les piéces figurant ou mentionnées au dossier d'Appet d'Cffres v
compris les additifs, N°............vmicivnneee . [rappeler lobjet de Pappel d'offres]

- Me soumets et m’engaga aliivrer les fournitures conformément au dossier d'Appel d'Offres, moyemant
les prix que J'ai établis moi-méme sur la base des bordersaux de prix et quantités, les quels prix font
ressortir le montani de l'offre pour e fot n°.. . ]

fen chiffres ef en letires] francs Cfa Hars "%”Vﬁ; el a

.. Francs CFA Toutes Taxes Comprises. fen chiffres et en letfres]

- M'engage a livrer les fournitures dans un délaide... ..o oL, MOIS

- M'engage en outre & maintenir mon offre dans le délal...................... jours [indiguer (a durée de validité,
en principe §0 jours] & compter de ta date limite de remise des offres.

Les rabais offerts et les modalités d’application des dits rabais sont les suivants : sans objet dans le
cadre du présent Appel d'Offres,

Le Maitre d'Ouvrage se libérera des sommes dues par elle au titre du présent marché en faisant donner

crédit au comple 0% ., OUVEIT AU NOM AR e

aupres de la banque
CAGENCR TG e

Avant signature du marché, la présente soumission acceptée par vous vaudra engagamen{ @F‘it{@ nous.
Fait 4.. E

Signature de
Engualitede......ciniomnn.

autorisé & signer les soumissions pour ef au ﬂf;’f‘mﬁ’ﬁ(g)

(8) Supprimer fa mention inutite
(% Annexer Ia leftre de pouvolrs
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ANNEXEN® 2 : MODELE DE CAUTION DE SOUMISSION
A findiquer Auterité Contractante ef son adresse], « Autorité Contractante »

Attendu que le Foumisseur.., e, CHOBSSOUS  désignée  «le
soumissionnaire», a soumis son cffre en date du e DOUT [rappeler fobjet
de l'appef d'offres], ci-dessous désignée

«loffrex, et pour fa quelle i doit joindre un cautionnement provisoire équivalant & findiquer le montant]
francs CFA,

NOUS. . vttt s ess s e e [Nom el adresse de Ia banqaej représentée
par... - fnoms des signataires]ci-dessous désignée «la banque ou Eis
r’nana iers, {iesiamns garant ie pa emeni au Maitre d'Ouvrage de la somme maximale de [indiquer le
montant] Francs CFA, que la bangue s'engage & régler infégralement a fAutorité Contractante, s'obligeant
elle-méme, ses successeurs el assignataires.

Les conditions de cette obligation sont les suivantes:
St le soumissionnaire retire son offre pendant ia période de validité prévue dans le dossier d'appel

d'offres
ou

Sile soumissionnaire, s'étant vit notifié Fattribution du marché par le Maltre d'Ouvrage pendant la période
de validité:

- omel & signer ou refuse de signer le marché, alors qu'il est requis de le faire;

i

- omet ou refuse de fournir le cautionnement définitif du marché {cautionnement deﬁs‘u
dans celui-ci,

Nous nous engageons a payer au Maltre d’Quvrage un montant allant jusqu'au max ?n}um de la'somme
stipulée ci-dessus, des réception de sa premigre demande écrite, sans que le Maitre d Cuvrage soit
tenu de justifier sa demande, étant entendu foute fois que dans sa demands le Maitre ¢ Oz,wmge noteta ©
gue le montant qu'il réclame lui est dd parce que Tune ou Fautre des conditions ci-dessus, ourtoutes les
deux, sont remplies, et qu'il spécifiera quelle (s) condition(s} a (ont) joué,

La présente caution entre en vigueur dés sa signature ef dés Ia date limite fixée par le Maltre d'Quvrage
pour la remise des offres. Elle dermeurera valable jusqu'au trentigme jour inclus suivant la fin du délal de
validité des offres. Toute demande du Maitre d'Ouvrage tendant 4 Ia faire jouer devra parvenir a2 la
banque, par lettre recommandée avec accusé de reception, avant la fin de cette période de validité.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au drolt camerounais. Les
tribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour stafuer sur tout ce qui concerne le présent
engagement et ses suites.

Signé et authentifié par la banque ou Efs financier

- SOV - SISO
[signature de ia bangue ou de I'Etablissement Financier]
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ANNEXEN®3: MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Banque ou Efs financier :
Reférence de la Caution: N® ..o e

Adressée a [indiguer le Maitre d’Ouvrage et son adresse] Cameroun, ci-dessous désigné « e Maitre
d'Quvrage»

Attendu gue, .. . [nom et adresse du
fournisseur}, ci- dessous des gne «ie Fuum sseur» 8 est engage en execuzz{m du marcné désigné «le
marchés, & réaliser

[indiquer la nature des fournitures]

Attendu qu'il est st’;wié dans e marché que le Fournisseur remettra au Maitre d'Ouvrage un
cautionnement définitif, d’'un montant égal & 2% du montant de ia tranche du marché correspondant,
comme garantie de I'exécution de ses obligations de bonne fin conformément aux conditions du marché,

Aftendu que nous avans convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

NOUS..cc.o v ceciercveec et ans s s e {nam gt adresse de banque oy Els
financier], {epmsentee par.... e .. fnoms des signataires],
gi-dessous désignée «ia banque ou &ts 3‘ inanciers, nous eﬂgageans a payer au Maitre &' Qﬁvzage dans
un délai maximum de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le
Fournisseur n'a pas salisfait 4 ses engagemenis contractuels au titre du marché, sans pouvo‘r différer te
paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, foute somme jusqu'a concurrence de
la somme de... vt (80 CHIYRS o €17 lofires].

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au mafah”@ SRl
fibérera d'une obligation quelcongue nous incombant en vertu du présent cautionnement gé%zm
dérogeons par la présente & la notification de toute modification, additif ou changement.”.

e ;
Le présent cautionnement définitif prend effet & compter de Iz signature et dés notification dg@&mﬁﬁ Qaﬁi;;’}g"e\r S
La caution sera fibérée dans un délai (indiquer le délal) & compter de fa date de réoeptior: oﬁsgw R f;; o
des fournitures.

Aprés le délai susvied, 1a caution devient sans objet ef doit-nous étre automatiquement retoumée sans
aucune forme de procédure,

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage au titre de la présente garantie doit éire
faite par leftre recommandée avec accusé de réception, parvenue & fa banque pendant la période de
validité du présent engagement.

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et son exéeution au droit
camerounais. Les tribunaux camerounals seront seuls compétents pour statuer sur fout ce qui conceme
le present engagement et s&s suites.

Signé et authentifie par la bangue ou Ets financier

[Signature de la banque ou de :‘Eiabfissemenf Financier]
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ANNEXE N°4: MODELE DE CAUTION DE RETENUE DE GARANTIE

Banque ou Efablissement Financler
Référence de la Caution: N°...

Adressee [indiguer le Maiire d’Ouw@g@} f,é’%cifasse du Ma;fre d Ouvraga}
Ci-dessous désigné «le Maltre d'Ouvrages

Attendu gue .. ..hom et adresse du fournisseur),
Ci-dessous zses gre gle Faamfsseu{» S es% engage en exécution du marché, a réaliser les travaux de
{indiquer tobjet des fravaux]

Altendu qu'i est stiputé dans le marché que la retenuse de garantie fixée & 5% du montant TTC dumarché
peut élre remplacée par une caution solidaire

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur celte caution
Nous,......(adresse de bangue ou Els financier), représentée par ... noms des signataires], et cl-
dessous désignée «ia banque ou Els financier,

Des lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsables 4 I'égard du
Maitre d'Ouvrage, au nom du Fournisseur, pour un montant maximum de.............ooeocreeenn.a. BN

chiffres et en lettrss], correspondant & 5% du montant du marchél 10)

Et nous nous engageons a payer au Maitre d'Ouvrage, dans un délai maximum de huit {08) semaines,
sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le Fournisseur n'a pas satisfalt 2 ses engagements
contractuels ou qu'll se trouve débiteur du Maitre d'Cuvrage au titre du marché modifié le cas échéant par
ses avenants, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de conlestation pour quelque motif que ce soit,
toute (s} somme (s} dans les limites du montant égal & {pourcentage inférieur & 10% & préciser] du montant
cumulé des fravaux f;gurant dans le décompte définitif, sans que le Malire d'Ouvrage ait & prcuver ou @
donner les raisons ni le molif de sa demande du montant i

De {a somme indiguee cidessus.

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune aufre modification au
liberera d'une obligation queicongue nous incombant en vertu de fa présente garantie &
par la présente a la notification de foute modification, additif ou changement. -

l.a présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de i:ren%é 3
acompter de [a date de réception définitive des travaux, et sur mainlevée délivrée par le Maltre d'Ouviage.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage au titre de la présente garantie devra éire
faite par letlre recommandée avec accuse de réception, parvenue 4 la bangue pendant la période de
validité du présent engagement,

L.a présente caution est scumise pour son inferprétation ef son exécution au droit camerounals. Les
tribunaux camerounais seront seuls compétents pour statusr sur tout ce qui concerne le présent
engagement et ses suites.

Signé et authentifié par ia banque ou Els financier

[signature de la banque ou de
I'Etablissement Financier|

71



3 .
{? 9 Cas ol g caufion es! élablle une fois eu démarrage des raveuy of couvie la totalit de fa garantie, soit10%gL marché.

ANNEXE N°5: MODELE D'ATTESTATION DU FABRICANT

{Le Soumissionnaire exige du Fabricant qu’l prépars cefte letire conformément aux indications ci-aprés.
Celte letire doif étre & I'entéle du Fabricant et doif étre signée par une personne diment habilitée &
signer des documents qui engagent le Fabricant. Le Soumissionnaire inclut cetie letire dans son offre,
sf exige dans les RPAQ.

Date [insérer la dale (jour, mois, année) de remise de loffre] AON® du ¢ [insérer fas références de
I'Appel d'Offres] Variante N° :finsérer e numéro didentification si cefte offre est proposée pour une varianta]
Acfingérer nom complet du Maitre d'Ouvrags]

Je soussigné (nom et adresse complete du fabricant,
Atteste que la société (nom ef adresse compléte) est habilitée & commercialiser nos produits {ou le cas
échéant) dispose d'un agrément.

Nous confirmons toutes nos garanties et nous nous portons garants pour les foumnitures offertes.

Signature

Endate du.....ocvoiiii
Jourde......... e
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ANNEXE N° 6 : MODELE DE DECLARATION D'INTENTION DE SOUMISSIONNER

Je soussigné,

Nationalité

Domicile

Fonction :

En vertu de mes pouvoirs de Directeur Général, aprés avoir pris connaissance du Dossier d'Appel d'Offres

National N© [indiquer Ia nature de la prestation].

Déclare par la présente, l'intention de soumissionner pour cet Appel d'Offres.

Faita e

Signature, riom et cachet du soumissionnaire
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Patrie Peace ~ Work — Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DELAFEMME ET DE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TENDER'S BOARD
DE PASSATION DES MARCHES

M ol

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026

POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

FkEdRkdkkidhkbhk ik

&

T AR
Ve “.*f;“ 1‘;\3*

:’g}\;<
%

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

e dRd AR AR ROk
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S

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 52441

FhRkdhddkkdhky

o,

DOTATION 100 000 0G0 F CFA

FrRFTERETARh Rk

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES

Kok kR hhok

PIECE N°11: FORMULAIRE DE LA CHARTE D'INTEGRITE
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PIECE N° 11 CHARTE D’INTEGRITE

INTITULE DE L'APPEL D'OFFRES : -

Lle g ...,

A

(& préciser lors du montage du DAQ)

SOUMISSIONNAIRE......... » s'engage & respecter les termes de la présente charte dintégrité,

MONSIEUR LE ¢ MAITRE D'OUVRAGE »

1.

Nous reconnaissons et attestons que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de notre
groupement et de nos sous-traitants n'est dans fun des cas suivant :

1.1} élre en état ou avoir fait l'objet d'une procédure de failiite, de liquidation, de réglement
judiciaire, de cessation d'activité ou étre dans toute situation analogue résultant d'une
procédure de méme nature ;

1.2) figurer sur les fistes de sanctions financiéres adoptées par les Nation-Unies ef lout autre

Partenaire Technique et Financier, dans le cadre de la passation ou de l'exécution d'un marché ;

1.3} avoir praduit de fausses informations ou foumi de faux documents exigés dans le cadre de
la présenie consulfation.

Nous attesions que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de noire g
nos sous-traitants n'est, dans fune des situations de confit d'intérét suivanies
21y Actionnaire contrdlant le Maitre d'Ouvrage ou filiale contrlées par le.
& moins que le conflif en découlant ait &6 porte & la connaissance de 'Adtorlté chargé.dés
marchés publics et résolu a sa satisfaction e
2.2)  Avoir des relations d'affaires ou familes avec un membre des services du M‘B?

d'Ouvrage impliqué dans le processus de passat ion ou de contrdle du marché en résur
moins que le conflit en découlant ait &lé porte 4 ia connaissance de 'Autorité chargé des ma;ches

publics ef résolu 3 sa satisfaction ;

2.3y Conirdler ou éfre contrblé par un autre soumissionnaire, étre place sous le conirble de la
méme enfreprise qu'un aulre soumissionnaire, recevoir d'un autre socumissionnaire ou atirbuer &
un aulre soumissionnaire directement ou indireclement des subventions, avoirr le méme
représentant légal qu'un autre soumissionnaire nous permettant d'avoir et de donner accés aux
informations contenues dans nos offres respectives, de les influencer, cu dinfluencer les
décisions du Maitre d'Ouvrage.

24)  Etre engagé pour une mission de consell qui, par sa nature, risque de s'avérer
incompatible avec nos cbligations du Maitre d'Ouvrage.

2.5)  Dans le cas d’une procédure ayant pour objet la passation d'un marché de travaux ou de
fourniture ;
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Avoir préparé nous-mémes ou avoir & associés & un consultant qui a préparé des spécifications,
plan, calculs et autres documents ufifisés, Dans le cadre du processus de mise en concurrence
consideree |

Etre nous-méme ou 'une des firmes auxquelies nous sommes affiliées, recruiés, ou devant Péfre,
par le Maitre d’'Ouvrage pour effectuer la supervision ou le conirble des travaux dans le cadre du
Marché.

3. Sinous sommes un établissement public ou une entreprise publique, nous atiestons que nous
jouissens d'une autonomie juridique et financiére et que nous sommes gérés selon les régles de
ta comptabilité privée, que nous ne sont pas sous la tutelle de Maitre d'Cuvrage ou Maitre
dOuwage Délegué concerné, sauf autorisation expresse de I'Autorité chargée des Marchés
Publics

4. Nous nous engageons & communiquer sans délai au Maitre d'Ouvrage, qui en informera Fautorité
des Marchés Publics, tout changement de situation au regard des points 1 & 3 qui précédent.

5. Dans le cadre de la passation et de Fexécution du marché
51)  Nous n'avons pas commis et nous ne commetirons pas de manceuvres déloyales
{actions ou omissicn) destinée a fromper délibérément autrui, & Wil dissimuler intentionnatiement
des eléments, & surprendre ou vicier son consentemsnt ou a lui faire contourner des obligations
legales ou réglementaires et/ou violer ses régles intermes afin d'obtenir un bénéfice illégitime.

52y  Nous n'avons pas commis et nous ne commetirons pas de manceuvies déloyales
{actions omission) contraires & nos obligations légales ou réglementaires etiou violer ses régles
internes afin d'oblenir un bénéfice llggitime.

53)  Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne prometirons, offrrons ou
accorderons pas directement ou indirectement a {i} toutes personne détenant un mandat iégisiatif
exécutif, administratif ou judicaire au sein de 'Etat, quelle ait &t& nommée ou élue, & titre
permanent ou non, qu'elle soit rémunérée ou non et quel que soit son niveau higrarchique, i}
toute autre personne qui exerce une fonction {}ub jque, y Compnis pour un argan;s;me fublic ou-
une entreprise publique, ou qui fournit un service public, ou (i) ioutes autzea ;nergcme def i -
comime agent public dans 'Etat | avantage indu de toute nature , pour lu 'neme OU [o itre
personne ou entité, afin qu'it accomplisse ou s'abstienne d'accomplir un acte clans lexerci ce de
ses fonction officielles

54)  Nous n'avons pas promis offert ou accordé et nous ;}mmetms que nous. n‘nffr raﬁs, -
accorderons pas directemant ou indirectement, 2 toute personne qui dirige une entité du secteur

privé ou travaille pour tne felle entité, en quelque qualité que ce soif, un avaniage indu de toute
nature, pour eile-méme ou pour une aulre personne ou eniit®, afin gu'elle accomplisse ou
sgbstienne daccomplr un acle de violation de ses obligations légales contractuelies ou
professionnelies.

§5)  Nous n'avons pas promis, offert ou accordé ef nous ne prometirons pas au Maitre
d'Ouvrage 2 ses collaborateurs, aux Présidents aux Acteurs en charge du contrdle de Fexécution
du marché qui résulterait de la consultation, un avantage indu de toute nature susceptible
dinfluencer leur objectivité,

58)  Nous navons pas promis, offert ou accordé ef nous ne promettrons pas au Maifre
d'Ouvrage, & ses coliaborateurs, aux Présidents et membres de commission des marchés et
sous-commigsion d'analyse, un avantage indu de foute nature susceptible dinfluencer ie
processus de passation du marché,
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57)  Nous nous abstenons et nous prometons de s'abstenir de toute action ou pratique
coliusoire et anficoncurrentielie ayant pour objet ou pour effet dempécher, restreindre ou de
fausser le jeu de la concurrence, notamment en fendant & maintenir artificiellement les prix des
offres & des niveaux ne correspondant pas & ceux qui résulteraient du jeu de ia concurrence ou
a limiter 'acces du March » ou de libre exercice de fa concurrence par d'autres entreprises.

6, Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-fraitants autorisons, le Maifre
d'Ouvrage et les commissions des marchés & examiner les documents et piéces comptables
refalifs & la passation el 'exécution du Marché et & les soumettre pour vérification par I'ARMP ou
par tout aulre corps de contrble ds 'Etat

7. Faute pour Nous, de nous conformer aux régles régissant fa présente charte. Nous

reconnaissens que nous nous exposons aux sanctions prévues par les lois et réglements en
vigueur,

MNom

Signature

Dument habitité & signer 'offre pour et aunom de
En date du
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMERCON

Paix - Travail - Patrie Pegoe - Work - Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DELAFEMME ETDE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE INTERNAL TENDER'S BOARD
DE PASSATION DES MARCHES

e g

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026

POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

HRERREH KRRk R ARk kR

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

ek RRk RdR kR TRk

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 524416
*§?§§;%§$§§§gﬁm

e e e ek R e : g, R,
PR

DOTATION : 135 000 000 F CFA

e R ek e o o ke o

DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
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PIECE N°12 : FORMULAIRE DE DECLARATION D’ENGAGEMENT SOCIAL
ET ENVIRONNEMENTALE |
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PIECE 12 : DECLARATION ENVIRONNEMENTAL ET SOCIAL

INTITULE DE L'APPEL D'OFFRES :

LE « ... SOUMISSIONNAIRE » s'engage 4 respecier les fermes de |a présente Déclaration d'engagement
environnemental et social

MADAME LE MINISTRE DE LA PROMOTION DE LA FEMME ET DE LA FAMILLE

Dans te cadre de la passation et de l'exécution du Marche,

1). Nous nous engageons a respecter et a faire respecter par les membres de noire groupement,
lensemble de nos sous-traitants les normes sociales applicables au Cameroun v compris les
conventions internationales ratifiées, notamment .
a; le respect du sataire minimum préva par fe code du travail et diverses conventions collectives
b} finterdiction d'employer les enfants agés de moins de 14 ans ;

¢} le respect de fa nature des fravaux respectivement interdits aux fermmes et aux femmes enceintes
d} le repos hebdomadaire obligatoire ;

e} le droit de jouissance des congés ;

f) le respect des conditions du travall de nuit ; les conditions d'hygiéne et de séourité sur le fieu du

travail ;
g le port obligatolre des eguipements de protections individuelles,

2. En oulfre, nous nous engageons 8 metire en muvre les mesures d'afténuation des risques
environnementaux, dans la notice dimpact environnemental fournie le cas échéant par le Maitre
d'Cuvrage. En tout élat de cause, nous nous engageons a respecter el 4 faire respecter par les membres
de notre groupement, fensemble de nos sous-traitants chaque fois que cela est possible, fess
recommandant ['utilisation des apparells ayant un faible impact sur fenvironnement.
3). Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants auforisons, e: Mai{ze g
les Commissions des marchés & examiner les documents ef pigces comptables {eiaﬁrfs gida p
Fexécution du Marché et a les soumeitye pour verification par FARMP ou par tou auf
de [Etat.
4). Faute pour nous, un des membres de natre groupement et de nos sous-traitants, de’haus conforf
aux régles régissant la présente charte, nous reconnaissons que nous expescns aux sanclichg prévues
par s Iois et reglement en vigueur.

SIGNATURE !
Diment habilité & signer 'offre pour et au nom de
En date du |
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REPUBLIQUE DU CAMEROCUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix ~ Travail - Patrie Peace -~ Work - Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DELA FEMME ET DE LA FAMILLE ENMPOWERMENT AND THE FAMILY
INTERNAL TENDER'S BOARD

COMMISSION INTERNE DE
PASSATION DES MARCHES

uuuuuuuuuu

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°0O/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026

POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

FRERRER IR ER TR Ak

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

dede ke ke el dede R dod e we

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 524416

sk R Rtk ke

DOTATION : 100 000 G600 F CFA

AR R e e e R ek

DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
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PIECE N° 13 : JUSTIFICATIFS DES ETUDES PREALABLES
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Piéce n° 13 : Justificatif des études préalables

DEMANDE EN MATERIEL AGROPASTORAL POUR LE

COMPTE DE L’EXERCICE 2025
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REPUBLIGUE DU CAMERCUN
Faix - Travail - Patrie

N°2B/ o IMINPROFF/SGICOIMFR2022/SCAML

TABLEAU DE PROPOSITION DU MATERIEL AGRICOLE POUR LA COMMEMORATION DE LA

REPUBLIC OF CAMEROON
Paace - Work ~ Fatherland

MINISTRY OF WOMEN'S
EMPOWERMENT AND THE FAMILY

Yaoundé, le

JOURNEE MONDIALE DE LA FEMME RURALE 2025




Motopompss Houes Porte-Tout | Trongonneuses | Brouetles Mouling Puivérisateurs | Atomiseurs | Arrosoirs Machettes gftiii De
Report 2023 100 0 4 0 0 Z 0 a 0 18
Stock 2024 400 0 0 &0 1" 20 g 50 100 60
Matériel requen 2025 24 800 75 24 160 40 160 32 350 700 350
Stock cumule 2025 32 1300 75 24 210 51 182 40 400 800 428
DRPROFF Adamacua 5 150 10 1 25 5 11 5 30 80 80
DRPROFF Nord 5 130 6 1 25 5 11 3 35 80 50
DRPROFF Extréme Nord 5 150 7 4 15 5 18 5 35 160 30
DRPROFF Est 3 166 16 3 20 5 18 5 25 60 25
DRPROFF Nord-Ouest 3 130 7 3 20 5 15 2 36 100 30
DRPROFF QUEST i 13 5 2 20 6 19 Z 50 80 70
DRPROFF Centre 2 100 8 3 20 5 25 2 40 80 70
PDRPROFF Littoral 2 100 5 3 20 5 22 5 35 75 25
DRPROFF Sud 2 120 8 4 20 5 22 5 40 50 30
DRPROFF Bud-Ouest 2 100 g 2 20 5 2C 2 70 80 30
Reste en stock 1 80 g it 3 2 3 4 10 5 8




REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix ~ Travail - Patrie Peace — Work ~ Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION DE MINISTRY OF WOMEN'S
LA FEMME ET DE LA FAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE DE INTERNAL TENDER'S BOARD
PASSATIONDESMARCHES

----------

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026
POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE A
OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

FHkAFRERR AR EAT AR A

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

dededek R R T Aok

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 524416

ek Rk kR R RRE

e
SO IR
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s

DOTATION : 100 000 000 F CFA
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DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
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PIECE N°14: GRILLE D’EVALUATION
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GRILLE D’EVALUATION

Les offres seront évaluées selon le systéme binaire {puifnon) sur la base des critéres suivants

CRITERES ELIMINATOIRES

Absence ou non-conformiié de la caution de soumission

- Non-conformité du modale de soumission

Dossier administratif incomplet aprés un délai de 48 heures

Absence de prospectus en couleur accompagnant les fiches technigues du fabricant présentant les
caractéristiques des éguipements proposés

Absence de |a copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS

Absence du gertificat d'origine des équipements (trongonneuse, atomiseur, motopompe, )

Non-conformité aux spécifications techniques majeures les foumnitures suivantes
- Trongonneuse {cylindrée = 84 cm?, puissance fiscale 2 3,5 kw/ch)
- Atomiseur {moteur & deux temps, puissance du moteur = 2,9kwich)
- Motopompe (moteur a 4 temps, cylindrée = 212cm3 débit = 63 m3 puissance = 4 kw)
- Moulin {fonctionnalité 2 3} Puissance du moteur 2 1,5 CV) ;

Absence de Fautorisation du fabricant ou de ['agrément du distributeur délivré par le fabricant pour les
matériels suivanis (trongonneuse, alomiseur, motopompe) ;

Absence de la déclaration d'engagement au respect des clauses environnementales et sociales datée |
et signée du soumissionnaire ;

Absence de la charte d'infégrité datée et signée du soumissionnaire

Omission d'un prix unitaire quantifié

Fausse déclaration ou piéees falsifiée

Offre ayant obtenue moins de 90 % de OUl des caracléristiques technigues

Non satisfaction d’au-moins de 85 % des critéres essentiels 4 l'issu de |'évaluation

CRITERES ESSENTIELS /16 QU

1- PRESENTATION GENERALE DE L'OFFRE

Respect de l'ordre de Ia présentation du DAO

Intercalaires en couleur

Realiyre

Propreté/lisibilité des documents

TOTAL PRESENTATICN GENERALE DE L’OFFRE 4

2- CAPACITE FINANCIERE

Attestation de surface financiére {d'au moins 100% de la somme du montant prévisionnel) délivrée
par un élablissement financier de 1erordre

TOTAL CAPACITE FINANCIERE ] 1

3- REFERENCE / EXPERIENCE DU FOURNISSEUR

Au moins deux (02) fournitures { marchés/letires commandes) dans les administrations publiques, au
cours des irois (04) demnigres années.

4~ Garantie

et

Délai de garantie : > un (01) an o %




Effets de garantie : pendant la période de garantie, le fournisseur doit maintenir & ses frais, le matériel
en éfat de fonctionnement normal, '

TOTAL PERIODE/EFFETS DE GARANTIE

5« SERVICE APRES VENTE

Un représentant permanent diment mandaté

Des ateliers de maintenance

Un personnel qualifié capable dassurer toutes les réparations nécessaires au bon fonctionnement de
fequipement et ou accessoires qu'il fournit (ingénieur ou technicien en mainienance ...

Un stock suffisant de piéces de rechange

TOTAL DISPONIBILITE D'UN SERVICE APRES-VENTE

6- DISPONIBILITE DES PIECES DE RECHANGE

Au moins un (07} an

TOTAL DISPONIBILITE DES PIECES DE RECHANGE

7- DELAIS DE LIVRAISON

Délais < 45 jours

TOTAL DELAIS DE LIVRAISON

8- PREUVE D’ACCEPTATION DES CLAUSES DU MARCHE

Acceptation des clauses du CCAP {paraphé et signé 4 la demiére page suivie de la mention ju et
approuve}

Acceptation des clauses des STF (paraphé et signé 3 la dernidre page suivie de la mention lu et
approuve) _

TOTAL PREUVE D'ACCEPTATION DES CLAUSES DU MARCHE

9- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES (nombre total 66)

Mowpmm;;;

- Hauteur manométrique maximale : = 31 m

~ Hauteur maximale d'aspiration : 2 15 m

~ Poids : £30kg

— _Niveau de puissance acoustique garanti - 103Db {(A)
~ Niveau de pression sonore mesuré : 2 87 dB (A

~  Pression de refoutement maximale 3 bar

- Facteur d'inceriitude de niveau de pression soncre kpA : 3Db{A}

- Source d'énergie : essenceldiesel

— _ Capaciié du reservoir de carburant 1 2 3,6

- Alarme niveau dhuile

~ 'CO2 - < 808 g/kWh

Total 1 {11

1

Trongonneuse

~ Moteur : 02 temps monocylindrigue

— Longueur de guide chaine : 2 45-50 cm i
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Poids : < 8,2kg

Rapport puissancelpoids : 2 1,9kg

Poids du systéme 127 68

Capacité du réservoir d'huile : 2 0.51

Niveau de pression sonore ;: 2105 dB (A}

Niveau de puissance acoustique : 2 117 dB (A)

Taux de vibration c0té gauche 124 m/s

Taux de vibration coté droit : = 3dmis

Pas de la chaine : 2 3/8 pouce

Capacité du réservoir de carburant: 2 1,21

CO2 . =z 755g/K'\Wh

Total2 N3

13

Moulin-muitiservice

t

Moteur - Essence

i

Double courroie de transmission

!

Rouletite de déplacement

}

Poids : 2 45 kg

Total3  [04

04

Atomiseur

Cylindrée : 2 83 cm3

Portée verticale 212 m

Portée horizontale 214 m

Capacité du réservoir : 2 1.7 | au moinsg

Capacité du réservoir a produit : 214 lifres

Rayon de pulvérsation . 212 m

Source d'énergle : essencelgasoil

Polds & vide | £12kg

Totaid /08

Porte tout

Ridelles |atéraies en tube-acier

Plaieau recouveri d'un support amovibie

Chassis largeur totale | 2 940

Poids 1 2 15 Kg

Capacité : = 200kg

Structure en tube d'acier :

Roues gonflables : 2 16 pouces

Tolals /07
Brouette
~  Chassis : en acier
~  Roug : pleine
~ Charge utile ; 152 kg au moins
~ Capacité: 80 litres aumoins
~ Caisse : en acier galvanise
Total 8 M5 05

85



Machette

Structure : en métal

1

Manche | en bois traité

H

]

Longueur : 0,60 m au moins

|

Poids : 520 g au moins

Totai 7 104

04

Houe {grand modéle}

-~ Structure : en acier

~  Manche : en bois

Total 8 102

g

Puivérisateur

- Mode ; pression

~ Capacité : 2 16 litres au moins

~ Longueur du tuyau 1,20 m au moins

- Régulateur de pression (réglable)

- Poigné de transport m )

Total$ /05

g5

Arrosoir

- Matiere : plastique

Capacité ; = 12 litres au moins

!

Pomme : démontable

{

Poignée et entonnoir d'arrosage en plastique fort

-~ Hauleur:255cm

- Largeur: 2_;%9 cm

I

06

Bottes en caoutchouc

~  {Couleur : verte

- Tige . en PVC

- Protection : dessus du pied et du talon

- Semelle : en PVC

~  Crampons ; autonettoyants

Ergot de déchaussage

Tolaltt /06

Totaux'oui'tati= 71 ouif s0it

100 %

NB: seuls les soumissionnaires ayant obtenu au-moins 90% de “oul” (90% de OUI = 84 OUI des

caracteristiques fechniques et ayant au-moins 85% de “oul (85 % de OUI = 14 OUY) des critéres essentiels

varront leur offre financiére examinée.
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Faix - Travait - Patrie Peace - Work —~ Fatheriand
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DELA FEMME ET DE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
INTERNAL TENDER'S BOARD

COMMISSION INTERNE DE S
PASSATION DES MARCHES

FrTA——

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026

POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

RRRAR R ARk eh Rk

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

e e o sl okl ke de R ek

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 524416

R Rk R AR Rk R R

DOTATION : 100 000 000 F CFA
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DOSSIER D'APPEL D’OFFRES
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PIECE N° 15 LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES FINANCIERS
AUTORISES A EMETTRE DES CAUTIONS DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLICS
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{-

Banques
AFRILAND FIRST BANK (AFB), B.P 11 834, Yacundé;

ACCES BANK CAMEROON; BP: 6000 Yaoundé;

BANCO NATIONAL DE GUIENA EQUATORIAL ( BANGE) B.P 34892 Yaound
BANQUE ATLANTIQUE (BACM), BP 2.933 Douala;

BANQUE GAMERQUNA!SE DES PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES, (BC-

PME} B.P 12 862 Yaoundé ;

6.
7.

BGF1 BANK CAMERQUN (BGFIBANK Cameroun), BP.880 Douala |
BANGUE INTERNATIONAL DU CAMEROUN POUR L'EPARGNE ET LE CREDIT

(BICEC) BP.1 625 Douala

8.
9.

10.
1.
12.
13.

CITIBANK CAMEROON (Citibank Cameroon) BP. 4 571 Douala |

COMMERCIAL BANK OF CAMEROON (CBC) B.P 4 005 Douala ;

CREDIT COMMUNAUTAIRE D'AFRIQUE- BANK {CCA-Bank) B.P 6 578 Yaoundé ;
ECOBANK CAMEROUN (ECOBANK), B.P 582 Douala ;

NATIONAL FINANCIAL CREDIT-BANK (NFC-Bank) B.P 8 578 Yaoundé ;
SOCIETE COMMERCIALE DE BANQUE-CAMEROUN (SCB-Cameroun) B.P 300

Douals

14,
15.
186.
17.
18.

Il- COMPAGNIES D'ASSURANCES

19.
20,
21
22.
23.
24,
25.
26,
27.
28,
29.
30.

SOCIETE GENERALE CAMEROUN (SGC). B.P 4 042 Douala ;
REGIONAL BANK, BP : 30145 ;

UNION BANK CF CAMERQON (UBC) BP 1 784 Douala ;
UNITED BANK FOR AFRICA (UBA) BP. 2088 Douala ;
ACCESS BANK BP : 80000 DOUALA Cameroun ;

ACTIVA %SSURANCES! B.P 12 970 Dousla ;

AREA ASSURANCES, BP 15 584, Douala;

ATLANTIQUE ASSURANCES Cameroun (ARDT), BP. 3 073 Douala;
CHANAS ASSURANCES B.P 109 Douala;

CPASA BP 108 Déuaia;

NSIA ASSURANCES, B.P 2 759, Douala;

PRO ASSUR. B.P 5 863, Doualg;

PRUDENTIAL BENEFICIAL GENERAL INSURANCE B.P 2 328, Douala
ROYAL ONYX INSSURANCE Cie B.P 12 230, Douala;

SAAR, B.P 1011, Douala;

SANLAM ASSURANCES CAMERQOQUN, B.P 12 125, Douala;

ZENITHE INSURANCES. B.P 1 540 Douala.
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REPUBLIQUE DU CAMERQUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Patrie Peace - Work ~ Fatherland
MINISTERE DE LA PROMOTION MINISTRY OF WOMEN'S
DELAFEMME ET DE LAFAMILLE EMPOWERMENT AND THE FAMILY
COMMISSION INTERNE DE INTERNAL TENDER'S BOARD
PASSATION DES MARCHES

. ———

APPEL D’OFFRES NATIONAL OQUVERT
N°Q02/AONO/MINPROFF/CIPM/2026 DU 30 MARS 2026

POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL AGRICOLE
A OCTROYER AUX GROUPES DE FEMMES

oty e oS e Redk el ok ek R de e

FINANCEMENT : BIP, EXERCICE 2026

ARBRREFRRTRN A

IMPUTATION : 60 43 440 2 22000001 1070 524416

SRR R R R kR Rk

DOTATION : 100 000 000 F CFA
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. DOSSIER D’APPEL D'OFFRES
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PIECE N° 16 : PROCEDURE DE PASSATION DES MARCHES EN LIGNE
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Patrie Peace - Work - Fatherland
PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF REPUBLIC
MINISTERE DES MARCHES PUBLICS MINISTRY OF PUBLIC CONTRACTS
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LA PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour soumissionner en ligne, Is prestalaire doit sulvee les qualre élapes ci-aprés

Etape 1: Enreg:strement de I'Entreprise dans la plateforme COLEPS

3¢ connecter a COLEPS a partir de l'adresse hifps:liwww.marchespublics.cm ou
hitps: WM pubficsconiralcs.cm
- Aller dans Tonglet « Enregistrement des soumissionnaires » et renseigner

minutisusement le formulaire de demande ;
- Imprimer le formulaire de demande renseigné et généré par le systéme |
-~ Faire signerle fesmala:re de demande par le Chef de Structure et y apposer le cachet de
L'snfreprise |

Déposer te formulaire ddment renseigné et formalisé au MINMAP accompagné des pigces
suivantes |

i} Photocopie d'une Atlestation de Non Failiite (datant de moins de 3 mois);

ify Pholocopie du Registre de Commerce) Photocopie de la Domicifiation Bancaire ;

iv} Photocopie de I'Attestation de Conformité Fiscale (datant de moins de 3 mois)
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Etape 2 : Acquisition du Certificat Electronique

- Retirer le formulaire de Demande de Certificat disponible au MINMAP ou le iélécharger
sur le site de I'ANTIC & fadresse hitp:lfwww.camgovea.cm dans la rubrique « Demande
de Certificats (Entreprise) » ;

- Remplir le fcrmmairefet fe déposer au MINMAP accompagné des pidces suivantes | _.

;"{/‘/ g ‘%‘«mg gx”&ﬁ

i Regu ge pal lement des frais o acguisition de Certificat Electronigue d'un n?@maawé‘“?@%ﬁ&

FOFA & verser dans le compte de FANTIC auprés de SCB Cameroun sous ig ﬁum@\g@\%@é

g

wh{ ?"sé £

00031 12493693150 94;

fi) Une Photocopie de la CNi du demandeur du certificat ; f
- S'enrbler auprés de fopérateur MINMAP et récupérer e récéplssé des g S
Cefficat ; Ryt

- Se connecler & ladresse hilpiffwww camgovea. crzthrieperat;or;&c;ertfcais himl ~et
télécharger dans un support amovible (vierge) le Ceriificat Electronique § pariir des
informations {(Numéro de référence et Code d'autorisation] contenues dans le récépissé

(Bien conserver le mot de passe pour les connexions 2 COLEPS),

Etape 3 : Enregistrement du Certificat Electronique dans COLEPS
- Se connecter & COLEPS & patir de l'adresse hiips://www.rarchespublics.cm ou
hitps:fhaww publicscontrales.cm
- Aller dans l'onglet « Enregistrement des soumissionnaires puis la rubrique «

Enregistrement nouveau / Certificat supplémentaire » ; identifier 'enireprise & partir du
90




numéro de Registre de Commerce. Puis ajouter le Cerlificat aprés avoir minutieusement
renseigne le formulaire.

Assistance technique

Pour obtenir une assistance fechnigue, en cas de survenance d'un probléme lié & f'utilisation
de fa plateiorme bien voulolr appeler aux numéros (+237) 222 238 155/ 222 237 084/677 006
110 ou écrire & Fadresse emall dsi@minmap.cm,
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